AN SR TR C T PS5
H # K H 3 H Ei4mzE : ‘ xz 9 1222-02-03-3
R&stEEk 4 E OBEERERADERER - FREEERESS
chEERRE1114E05 5 & '
RLRP08125 R A
55 8 | i CIR — ! 3 : . 6%“’9’%
& i = 7 7 T B 8 9 B
g 12, 883 787 122 139 182 220 1,113 232 240 212 203 226
4 5 5 5,817 421 70 68 89 122 584 121 125 103 121 114
2z 7,066 366 52 71 93 98 529 111 115 109 82 112
£ 9,726 550 87 98 133 147 793 174 158 150 153 158
R ER 5 4, 468 281 51 46 60 77 430 92 84 77 94 83
gy 5, 258 269 36 52 73 70 363 82 74 73 59 75
g 3, 157 237 35 41 49 73 320 58 82 62 50 68
L RER = 1, 349 140 19 22 29 45 154 29 41 26 27 31
2 1, 808 97 16 19 20 28 166 29 41 36 23 37
& o8 | % _ 10 ~ 14 3% . 15 ~ 19 3% |
= 5 54 13 B 14 & 15 3% 5 VA 18 B 19 B
£ 1,131 231 224 241 222 213 978 197 187 183 204 207
48 3 = 548 118 115 116 105 94 504 103 92 86 117 106
2z 583 113 109 125 117 119 474 94 95 97 87 101
& 775 169 154 152 | 152 148 691 125 131 125 156 154
S R R = 370 86 70 71 62 356 66 64 58 92 76
2z 405 83 82 81 86 335 59 67 67 64 78
z 356 62 89 70 65 287 72 56 58 48 531"
L3 R R 5 178 32 46 34 32 148 37 28 28 25 30
2z 178 30 43 36 33 139 35 28 30 23 23 |




AN UREIIRR TEEE R T P B
H # | XHA3HFIFEZE 9% 1222-02-03-3
stk o4 TEEMRICET RERERAOEGEED - FRERFRES S @&
HEERER1114E05 A%
RLRP08125 AL A
g s | o o _ 20 ~ 24 % _ 25 ~ 29 B%
& % 20 % 21 % 22 % 23 B 24 B & 3 25 3% 26 7 27 B 28 % 29 %
5 1,070 197 248 219 194 212 1,087 C 240 206 224 202 215
43 = 541 94 127 115 104 101 542 120 103 106 95 118
@ 529 103 121 104 90 111 545 120 103 118 107 97
i 786 150 179 162 134 161 816 180 148 168 165 155
SR R 5 410 76 93 85 80 76 424 91 81 83 81 88
2z 376 74 86 77 54 85 392 89 67 85 84 67
i 284 47 69 57 60 51 271 60 58 56 37 60
Ut FER = 131 18 34 30 24 25 118 29 22 23 14 30
2 153 29 35 27 36 26 153 31 36 33 23 30
PR - _ 30 ~ 34 B . 35 ~ 39 %
= & 30 B 31 B 32 B 33 B 34 & % 35 Bk 36 B 37T B 38 B 39 B
5 876 218 181 166 161 150 862 162 147 199 172 182
45 = 374 91 77 69 73 64 362 81 58 75 76 72
2 502 127 104 97 88 86 500 81 89 124 96 110
5 670 171 136 126 123 114 630 116 110 149 129 126
FHEER | B 297 75 59 | 55 59 49 270 58 47 59 56 50
<8 373 96 77 71 64 65 360 58 63 90 73 76
F 206 47 45 40 38 36 232 46 37 50 43 56
L R R B 77 16 18 14 14 15 92 23 11 16 20 22
Z 129 31 27 26 24 21 140 23 26 34 23 34




NEIER R 2R TCERA IO T P BB TR
H KH3HATERZE ) *® 3 1222-02-03-3
R#stHak 4 TEERATCET  BRERERFERAOEIER - FREEFRE 57 @E2)
hERELIFGAR
RLRP08125 BAr A
P R R — Sk SEalR
= & 40 R 41 42 43 B 44 % & F 45 46 B AT % 48 R 49 B
B 977 186 208 199 199 185 868 201 166 167 168 166
4 3 = 398 87 90 82 74 65 342 86 65 64 66 61
2z 579 99 118 117 125 120 526 115 101 103 102 105
5 737 140 153 154 146 144 662 147 137 125 129 124
SR A R & 316 70 69 66 57 54 273 67 54 49 55 48
Z 421 70 84 88 89 90 389 80 83 76 74 76
5 240 46 55 45 53 41 206 54 29 42 39 42
Ut R ER = 82 17 21 16 17 11 69 19 11 15 11 13
2z 158 29 34 29 36 30 137 35 18 27 28 29
~ > ~ 59 %
5o & i 50 % 51 5;% 54’5§§ 5 53 B 54 7 & % 55 B 56 525 5§§ 5 58 3 59 %
B 747 165 167 122 145 | 148 659 128 143 140 136 112
“Wox 5 314 69 59 58 69 59 263 52 58 59 51 43
<8 433 96 108 64 76 | 89 396 76 85 81 85 69
5 559 123 113 91 113 119 541 100 120 112 115 94
SRR 5 244 54 44 47 | 54 45 226 42 51 49 44 40
2z 315 69 69 44 59 74 315 58 69 63 71 54
5 188 42 54 31 32 29 118 28 23 28 21 18
Lt 7 2 B 5 70 15 15 11 15 14 37 10 7 10 7 3
2z 118 27 39 20 17 15 81 18 16 18 14 15




N G e e

H # K H 3H Hilémat * 5K 1222-02-03-3
A%stHizc o4 TEERACET RERTERADBIER - £ MEERSD 7 (@3) ‘
chEERE 1114055 & : .
RLRP08125 ‘ AL A
PR N BTy — LS . LN
=g 60 73 61 B 62 5% 63 % 64 & 65 66 & 87 B 68 69 -
S 592 147 116 119 ‘ 113 97 444 98 92 93 85 76
4 = 227 61 52 45 36 | 33 145 39 22 33 29 22
7 365 86 64 74 77 64 299 59 70 60 56 54
5 513 131 100 101 98 83 388 85 81 75 78 69
T R R 5B 204 . 58 45 38 32 31 135 37 20 30 27 21
7 309 73 55 63 66 52 253 48 6l 45 51 48
B 79 16 16 18 15 14 56 13 11 18 7 7
LU R R = 23 3 7 7 4 2 ©10 2 2 3 2 1
7 56 13 9 11 11 12 46 11 9 15 5 6
B 5 R | R 0~ - CRaSuiE
& 3 70 5% 1 5% 2 % 73 3 74 B & 3 75 % (I 7 B 8 % 79 B
E 324 76 67 72 61 48 170 40 25 38 37 30
4 B 118 33 22 22 21 20 64 22 10 9 12 11
@ 206 43 45 50| 40| 28 106 18 15 29 25 19
& 284 69 58 641 50 43 149 35 22 32 34 26
EHEER | B 106| 31 21 19 17 18] 58 20 9 8 11 ~ 10
2z 178 38 37 45 33 25 91 15 13 24 23 16
g 40 7 9| 8 11 5 21 5 3 6 3 4
Ut = R 5 12 2 1 3 4 2 6 2 1 1 1
2z 28 50 8 5 7 3 15 3 2 5 2 3

EAE  H5E




N | | TR | R R PR

H # K H 3 H Hi4ma% %% i 1222-02-03-3
H&stEz 24 TEERICET BRERFERAORRELN - F8ERERE S5 G452
hEERE1114E05 5 & :
RLRP08125 BERr A
ER Ry m—— 0~ 8B _ B~ 8 P
= 80 3% 81 82 % 83 B 84 & 3 85 % 86 & 87 88 % 89 %
5 120 28 26 29 20 17 55 19 8 13 10 5
43 5 43 10 12 7 8 sl 23 7 4 4 6 2
2z 77 18 14 22 12 11 | 32 12 4 9 4 3
g 110 24 24 27 18 17 50 18 8 10 9 5
SRR R ez, 42 10 12 6 8 6 22 7 4 4 5 2
528 68 14 12 21 10 11 28 11 4 6 4 3
H 10 4 2 2 2 — 5 1 — 3 1 —
R ER | B 1 = — | — = 1 i — = 1 —
% 9 4 2 1 2 — 4 ' 1 — 3 — —
P R m— N~ 94 B . RN 100 % B4 E
& 3 90 % 91 % 92 B 93 94 B = 95 3 96 % 97 98 B 99 %
5 17 4 7 3 2 1 6 3 1 — 2 — —
4 = 3 — 3 — — — 1 — — — 1 — —
2z 14 4 4 3 2 1 5 3 1 — 1 — —
5 16 4 7 3 2 — 6 3 1 — 2 — —
SEHE R AR R & 3 — 3 — — — 1 — — — 1 — —
2z 13 4 4 3 2 — 5 3 1 — 1 — —
g 1 — — — — 1 — — — — — — —
U EER | B — ~ i — - — -] — — — — — —
2z 1 — — — — . 1 — — — — — — —
HE EX FBTFEAE REE =
. FHRET AR

BRI © g P EEL RS -
ERAN - ARGUTYL - BRAREREGRES  LHSREERAGEREET - % (1) BUFRERESSEE -
FIFHEA © 11145431 H 18804432080 :

i
(Sx
pil
|

&
il




ABRE T TR T P BB P
H # KA 3HEI4mzE . %z 1222-02-03-3
A#stilzo4 TEERCETSNE BERFREADERER . FEFEERE ST
chEE R 1114505 H JiE
RLRP08129 et BAL A
s A | MW | & — AL — L
S & 0 B I 2 3 B 4 % & B 5 6 & T % 8 % 9 %
5 12, 883 787 122 124 139 182 220 1,113 232 240 212 203 226
Wi = 5, 817 421 70 72 63 89 122 584 121 125 103 121 114
i@ 7,066 366 52 52 71 93 98 529 111 115 109 82 112
E 215 10 3 1 2 1 3 20 5 7 2 2 4
RITE = 107 5 2 1 1 1 — 10 — 4 1 2 3
Z 108 5 1 — 1 — 3 10 5 3 1 — 1
5 312 16 2 1 3 5 5 21 8 3 4 4 2
REH = 159 11 2 — 2 3 4 10 5 1 1 3 —
% 153 5 — 1 1 2 1 11 3 2 3 1 2
& 29 — — — — — — 2 — 1 — — 1
RIEE = 8 — — — — — — 2 — 1 — — 1
% 21 — — — — — = — — — — — —
5 77 5 — 1 1 2 1 11 2 — 3 3 3
FEE 0 31 1 — — 1 — — 9 2 — 2 3 2
| gy 46 4 — 1 — 2 1 2 — — 1 — 1
& 56 3 — 2 — — 1 8 1 2 — 2 3
FEEE = 24 2 - 1 o — 1 5 1 1 — 2 1
2 32 1 — A — — — 3 — 1 — — 2
£ 326 25 5 2 7 5 6 40 11 7 8 8 6
FFIE = 147 11 2 2 3 3 1 23 7 4 4 6 2
' o8 179 14 3 — 4 2 5 17 4 3 4 2 4
_ S 161 7 — 3 1 1 2 18 3 5 2 3 5
B B 76. 1 — — — 1 — 12 3 3 2 2 2
E2y 85 6 — 3 1 — 2 6 — 2 — 1 3
& 286 19 1 1 6 5 6 48 13 6 9 11 9
RS = 124 8 1 — 2 2 3 30 9 4 3 8 6
i 162 11 — 1 4 3 3 18 4 2 6 3 3
£ 137 16 1 4 — 6 5 12 4 4 2 — 2
REE B 65 11 1 2 — 4| 4 3 2 1 — — —
2z 72 5 — 2 — 2 1 9 2 3 2 — 2




ANE & SRR TR T P BT
H % K H 3 HAT4R 2% r 9K 1222-02-03-3
EE R e TEERCETENE REREREADERER  FEERERE TS CED . .
| rhEE R 114E05 5 i
RLRP08129 45 BEAL A
EARE R IR T a— CEaLN . . SNl
& ¢ 10 3% 11 3% 12 3% 13 B 14 B & % I 16 B VA 18 % 19 B
£ 1,131 231 224 241 222 213 978 197 187 183 204 207
48 5t 5 548 118 115 116 105 94 504 103 92 86 117 106
2z 583 113 109 125 117 119 474 94 95 97 87 101
5 10 2 1 2 2 3 15 3 3 2 5 2
RizE 5 5 1 1 2 — 1 7 1 1 2 1 2
2z 5 1 — — 2 2 8 2 2 — 4 —
% 26 2 6 6 4 8 34 9 8 8 4 5
REHR = 17 2 4 4 2 5 18| 5 5 4 2 2
gy 9 — 2 2 2 3 16 4 3 4 2 3
F 5 1 1 2 1 — 2 — - 2 — —
REE = 3 e 1 2 — — — — — — — —
2z 2 1 — — 1 — 2 — — 2 — —
g 16 6 2 4 4 — 3 2 1 — — —
FEE = 8 4 1 2 1| - 2 2 — — — —
@ 8 2 1 2 3 — 1 — 1 — — —
5 6 2 2 1 — 1 3 2 — — — 1
FHER = 2 — 1 1 — - 1 1 — - — —
2z 4 2 1 — — 1 2 1 — — — 1
i 42 9 8 8 11 6 25 8 4 2 3 8
FHIE = 22 5 3 4 7 3 18 6 3 1 2 6
2z 20 4 5 4 4 3 7 2 1 1 1 2
i 2 2 2 2 — 6 — — 2 2 2
B 3 — 1 1 2 — 2 — — 1 1 —
2z 2 1 1 — — 4 — — 1 1 2
i 52 9 9 14 10 10 24 9 6 4 5 —
R 2 = 20 3 4 3 5 5 14 6 3 2 3 —
7 32 6 5 11 5 5 10 3 3 2 2 —
i 8 2 3 3 — — 8 3 1 2 1 1
REE & 7 2 2 3 — — 6 2 1 1 1 1
' 5y 1 — 1 — — — 2 1 — 1 — —

; HL150H




NG| i SR TR LS T P BEAT
H # K H3HAf4RZE = 9 1222-02-03-3
RA#atez> 4 TEEMRCETSNE RERFRADERER - EF8ERERS T @)
REREIIE05HE
RLRP08129 4EET Bfir: A
e SN . CEaR
= 0 B 21 % 22 B 23 % 24 % & 3 25 26 % 27 B 28 B 29 7
& 1,070 197 248 219 194 212 1,087 240 206 224 202 215
W OE = 541 94 127 115 104 101 542 120 103 106 95 118
2z 529 103 121 104 90 111 545 120 103 118 107 97
& 15 5 7 2 — 1 12 5 3 2 — 2
RITE 5 7 2 4 — — 1 8 4 2 2 — —
Z 8 3 3 2 — — 4 1] 1 — — 2
5 31 7 5 7 2 10 27 4 10 5 1 7
ERIEE 2 17 2 3 5 2 5 12 2 6 1 - 3
’ i 14 5 -2 2 — 5 15 2 4 4 1 4
£ 4 1 1 1 — 1 1 — — — — 1
RIEE | 2 1 — — — 1 — — — — — —
& 2 — 1 1 — — 1 — — — — 1
E 2 — 1 — 1 — 3 1 — — 1 1
FEE = 1 — 1 — — — 1 — — ~— — 1
Z 1 — — — 1 — 2 1 — — 1 —
5 6 2 — 2 — 2 5 1 1 — 1 2
THEE = 3 1 — 1 — 1 3 1 — — — 2
gy 3 1 — 1 — 1 2 — 1 — 1 —
£ 23 4 4 5 4 6 29 4 7 8 6 4
FFRIE 5 12 3 — | 2 3 4 13 3 3 3 4 —
2 11 1 4 3 1 2 16 1 4 5 2 4
B 1 3 1 3 1 1 2 2 2
Bl 5 4 — — 3 — 1 — — 1 2 1
28 1 1 — 1 2 1 1 — 1
S 18 2 3 5 3 5 17 2 1 4 5 5
E7JEREES B 3 1 — 1 — 1 7 — 1 2 1 3
8 15 1 3 4 3 4 10 2 — 2 4 2
5 13 4 3 3 2 1 17 3 3 3 4 4
REE 5 8 3 1 2 1 1 9 3 — 1 2 3
8 5 1 2 1 1 — 8 — 3 2 2 1




L m IR TEEE A C T P IETEET
A # | XA3HAIER = 59 1222-02-03-3
Ré&iatiek o4 TEERICETSNE BEREEREAOERRER - F8 R EER S (E3)
hEREHFE5 A E
RLRP08129 45 B A
CAE R I — N~ UE . RN
5 5 30 31 &% 32 B 33 RV & i 35 B 36 B 37T B 38 B 39
& 876 218 181 166 161 150 862 162 147 199 172 182
48 &t = 374 91 77 69 73 64 362 81 58 75 76 72
2z 502 127 104 97 88 86 500 81 89 124 96 110
5 14 3 2 4 3 2 8 1 2 2 — 3
RITE = 8 1 1 3 2 1 3 1 1 — — 1
% 6 2 1 1 1 1 5 — 1 2 — 2
S 18 1 3 7 7 — 16 5 3 4 2 2
RiEH = 13 1 1 5 6 — 7| 3 2 — 1 1
2z 5 — 2 2 1 — 9 2 1 4 1 1
H 4 2 1 1 - — 1 — — — —
RIEE = — — — — — — o — — — — —
2 4 2 1 1 — — 1 — — 1 - —
5 5 1 — 1 2 1 6 — 1 3 2 —
FiEE = 2 — — — 1 1 — - — — — —
2z 3 1 — 1 1 — 6 — 1 3 2 —
H 3 2 — — 1 — 6 — — 2 2 2
THEEE & — — — — — — 3 — — 2 — 1
2 3 2 — — 1 — 3 — — — 2 1
i 14 1 5 4 2 2 22 2 3 8 5 4
FRIE 5B 4 1 — 2 - 1 5 1 1 1 1 1
2z 10 s 5 2 2 1 17 1 2 7 4 3
& 13 4 3 1 1 4 10 2 4 2 — 2
B 5 3 — 1 — 1 1 8 — 4 2 — 2
2z 10 4 2 1 — 3 2 2 — — — —
B 14 3 4 2 3 2 15 2 1 5 2 5
B L 5 6 — 2 1 1 2 6 — — 2 2 2
2z 8 3 2 1 2 — 9 2 1 3 — 3
g 8 3 2 1 1 1 10 1 7 — 2 —
REHE = 2 — 1 — 1 — 2 1 — — 1 —
g2y 6 3 1 1 — 1 8 — 7 — 1 —

> 35

150




AL & SRR TR T P BE BT
H # | KRA3EHEREZE r K 1222-02-03-3
Rtk o4 TEEMRICETSNE HERERAORENET - FBEEERS S EL
hEERE1IFESHE
RLRP08129 HET HAL: A
B A | A SR . D~ 4 B
= 0 B 41 3 42 3 43 B 44 B & i 45 % 46 #% 47 % 48 B 49 B
5 977 186 208 199 199 185 868 201 166 167 168 166
48 & = 398 87 90 82 74 65 342 86 65 64 66 61
7 579 99 118 117 125 120 526 115 101 103 102 105
B 9 2 1 — 2 4 16 4 5 2 3 2
ERVAEES & — — — — — — 4 1 — 1 1 1
2z 9 2 1 — 2 4 12 3 5 1 2 1
i 28 5 9 3 6 5 25 3 7 3 7 5
REER = 10 3 3 — 2 2 9 2 4 1 1 1
2z 18 2 6 3 4 3 16 1 3 2 6 4
5 4 — 1 — 1 2 2 — 1 — — 1
RIRE 5 — — — — — — — — — — — —
L 4 — 1 — 1 2 2 — 1| — — 1
i 10 2 2 3 2 1 5 2 — 1 1 1
FEE 5 3 1 1 1 - — 2 1 — — — 1
Z 7 1 1 2 2 1 3 1 — 1 1 —
H 5 3 — — — 2 3 1 1 — 1 —
FHEE = 1 1 — — — — 2 1 1 — — —
2z 4 2 e — — 2 1 — — — 1 —
5 22 7 — 4 7 4 23 3 3 5 7 5
FRE = 11 4 — 1 5 1 10 2 — 3 3 2
Z 11 3 — 3 2 3 13 1 3 2 4 3
5 17 8 1 1 5 2 14 5 1 1 2 5
B B2 = 11 5 1 1 3 1 9 3 — 1 1 4
| @ 6 3 — — 2 1 5 2 1 — i |
g 25 2 5 7 3 8 18 5 5 2 2 4
B0z = 11 1 1 3 2 4 5 — 3 — — 2
2z 14 1 4 4 1 4 13 5 2 2 2 2
H 9 1 3 3 2 — 9 2 1 1 3 2
RIEE 5 5 1 1 3 — — 5 1 1 — 2 1
2z 4 — 2 — 2 — 4 1 — 1 1 1
E5H

1508

4




AN & U A TR T P BB TSP
H # | XH3HFAIEZE = 9 1222-02-03-3
Hé&stis4 TEERRMCET A E HEERERAOEEER - ERERERE ST @)
rhEERE11405 A%
RLRP08129 yE=t ~ TN
o oE | Rl _ 50 ~ 54 B% _ 5 ~ 59 % |
& 3 50 % 51 % 52 53 % 54 B & 55 % 56 & 57 % 58 % 59 B%
5 747 165 167 122 145 148 659 128 143 140 136 112
4 &t e, 314 69 59 58 69 59 263 52 58 59 51 43
7 433 96 108 64 76 89 396 76 85 81 85 69
H 13 2 1 4 3 3 10 3 3 3 1 —
RIE = 6 — — 3 3 ~ 6 3 2 1 — —
E28 7 2 1 1 — 3 4 — 1 2 1 —
5 21 7 6 5 3 — 11 3 2 1 2 3
REH = 12 6 1 3 2 — 8 2 2 1 2 1
2z 9 1 5 2 1 — 3 1 — — — 2
z — — — — — — 3| 1 — — 2 —
REE = — — — — — — 1 — — — 1 —
2z — — — — — — 2 1 — — 1 —
5 6 1 4 — - 1 1 — — 1 — —
FEE & 2 1 1 — - — — — — — — -
528 4 — 3 — — 1 1 — — 1 — —
H 1 — — — 1 — 2 — — 2 — —
FHEE = — — — — — — — — — — — —
8 1 — — — 1 — 2 — — 2 — —
i 14 3 5 1 4 1 6 1 1 — 1 3
FHE 5B 4 1 1 1 1 — — — — — — —
2z 10 2 4 — 3 1 6 1 1 — 1 3
g 16 4 3 3 2 4 5 2 — 2 — 1
B E = 5 1 1 1 — 2 — — — — — —
2z 11 3 2 2 2 2 5 2 — 2 — 1
H 12 5 3 2 2 — 8 3 1 2 2 —
BN % 7 3 1 2 1 — 3 2 1 — — —
2z 5 2 2 — 1 — 5 1 — 2 2 —
5 7 3 1 — 1 2 11 2 5 2 2 —
REE 5 2 1 - — 1 — 3 — 2 1 — -
2z 5 2 1 — — 2 8 2 3 1 2 —

=

; ZL150H




A - AL

TR T BB
H # | XA3HAM4RES ' x5 1222-02-03-3
Héstiskz4 TCEMICETSNE RERERAOBGRER - 8 MEE RS54 6E6)
HERBEIFSHE
RLRP08129 4H EXIRUN
E M oR | o R _ 60 ~ 64 % i 65 ~ 69 %
=5 5 60 B 61 & 62 5 63 _ 64 I & 3 65 B 66 87 B 68 69 5

5 592 147 116 119 113 97 444 98 92 93 85 76

48 Bt = 227 61 52 45 36 33 145 39 22 33 29 22
@ 365 86 64 74 77 64 299 59 70 60 56 54

5 12 1 5 1 3 2 15 4 2 4 3 2

RILE = 5 — 3 1 — 1 11 3 2 3 2 1
goy 7 1 2 — 3 1 4 1 — 1 1 1

g 15 6 — 2 5 2 11 3 2 2 2 2

REEH = 6 3 — 1 1 1 3 2 — 1 — -
58 9 3 — 1 4 1 8 1 2 1 2 2

5 — — — — — — 1 — — 1 — —

RIEE = — — — — — — — — — — — —
@ — — — — — — 1 — — 1 — —

H — — — — — - 2 — — 2 — —

FEE = — — — — — — — — — — — —
o # — ~ — — = - 2 — — 2 — —

H 2 2 — — — — 1 — — 1 — —

FHEE = 1 1 — — — — — — — — - —
2 1 1 — — — — 1 — — 1 — —

H 13 3 3 2 4 1 14 1 4 4 2 3

FHIE = 5 2 1 1 1 — 6 — 2 3 — 1
28 8 1 2 1 3 1 8 1 2 1 2 2

g 12 3 — 5 2 2 8 1 2 2 2 1

BRI B 8 1 — 4 2 1 3 1 1 1 — —
& 4 2 — 1 — 1 5 — 1 1 2 1

B 6 3 1 — 1 1 3 2 1 — — —

R L = 2 — 1 - 1 — 1 1 — — — —
2z 4 3 — — — 1 2 1 1 — — —

F 2 — 1 — — 1 4 2 — — 1 1

REE = 1 — 1 — — — — — — — — —
%7 1 — — — — 1 4 2 — — 1 1




AFE | LR

TEHERR T S B =R
H 3 |XASHA4RZ xR 1222-02-03-3
Hétatizcz4 TCERREET SNE RERERAOBIRER - FERRERE T2 GET)
HERBEIIEARE
RLRP08129 st LSRN
@ 5B | MR 0~ . bxB A
= 0 B 7 T4 % & 3 B 7 9 B
G 324 76 67 72 48 170 40 25 37 30
4 st = 118 33 22 22 20 64 22 10 12 11
% 206 43 45 50 28 106 18 15 25 19
2 10 4 1 2 1 11 2 1 3 5
RIZE = 6 3 1 1 1 8 1 1 2 4
. 4 1 — 1 — 3 1 — 1 1
& 6 2 — — 2 3 2 — 1 —
RER = 2 1 — — 1 3 2 — 1 —
2L 4 1 — — 1 — — — — —
RIEE 5 — — — — — = — — — —
ﬁ- — — — — — —_ — — —_— —
5 1 E — — - 1 = - — -
FEE 5 — — — — — — — — — —
2 1 — — — — 1 — — — —
B 2 - - E - — — — — —
THEE = 1 — — — — — — — — —
2 1] — — — — — — — — —
G 11 — 1 4 5 2 — 1 1 —
FAIE # 2 — - — 1 — — — — —
Z 9 - 1 4 4 2 — 1 1 —
; 8| 2 3 1 1 — — — — —
il % 1 — 1 — — — — — — —
% 7 2 2 1 1 — — — — —
G 2 1 — 1 — 4 1 — 1 1
B 5 — — - - - 1 — - 1 -
Z 2 1 — 1 — 3 1 — — 1
; 2 — = 1 - - E — — -
REEE % 1 — — 1 — — — — — —
k2§ 1 — — — — — — — — —

s HR150H




7aNEiE

A

KH3HHI4RES

SRR

TE R L T P I BT

x5

1222-02-03-3

FRéatak4d

RLRP08129

CERICETN SN E REEEREALBERER - FBEEERE S5 (G58)
HEREIIF0BHE

S
ok

Bir: A

& = Al

i i

80 ~ 84 5

85 ~ 89 B

o

A

o

80 %

81

5 82 %

83

3]

84 K

o

a

54

86

7 87 3

88 &

89 %

e
48 Gt

i

120
43
7

28
10
18

26 29
12 7
14 22

20

12

55
23
32

13

= s o

10

W DN O,

RIZE

1

— =N O

RN = Wik o1 W

3
1
1 -2
2

KRR

FEE

FHEE

EME

et

B




NEE SRR CERRTEE T P BEET
H KA 3HAT4RE = R 1222-02~-03-3
H&atERR 4 TBERENESNE REREREAOEBFER - B EEERES S E9)
hEE R 11405 5K
RLRP08129 4EEt ‘ Bfr: A
90 ~ 94 5% 95 ~ 99 B%
& & R ] I 100 % DA =
& 1 Al P = T 2 01 = : o 9 % LA
E 17 7 3 1 6 — — —
nzv[g §+ 5-% 3 3 - - 1 - - -
Eo8 14 4 3 1 5 — — —
E 2 1 — 1 — — — —
RILE = - — — — — — — —
B58 2 1 — 1 — — — —
FRiEHE 5 — — — — — — — —
ﬁ _ i _ __ . — —_ —_
REE = — — — - = — — —
ﬁ . _ _ . - _ I .
FEE = - — - — — — — —
ﬁ N I _ _ _ - I —
FHREH. = — — = — — — — —
ﬁ — _ Dol - —_ — _ _
TAIE = — = — — — — — —
ﬁ - e —_ _ _ _ _ _
BUE E = — — — — — - — —
ﬁ _ _ - _ __ - _ .
B J B2 5 — — — — — - — -
ﬁ — . — _ - _ _ _
REE 5 — — — — — — — —
ﬁ - . - _ _ _ — _ -




N 4 B fEEE T P B FT
H #  |ZXH3HFAFEZ = 1222-02-03-3
R4tz CEMCETSNE RERFREADERER  FENEFRES S GE10)
hEERE 14057 &
RLRP08129 HaEt AL A
E o B Mm@ 3 — b~ LB . Nl
& 3 1 5% 2 3 % 4 & F 9 K
5 485 22 3 2 2 8 7 26 6 7 7 4
REE = 232 12 - 2 2 4 4 15 3 4 3 3
% 253 10 3 — — 4 3 11 3 3 4 1
B 45 3 — 1 — — 2 3 — 2 — —
FxE 5 16 2 — E — — 2 — — — — —
Z 29 1 — 1 — — — 3 - 2 — —
F 34 4 1 — 1 — 2 4 — 2 1 —
FIH = 15 2 — — — — 2 2 — — 1 —
E2q 19 2 1 — 1 — — 2 — 2 — —
5 525 34 5 5 5 9 10 69 15 18 8 12
B = 235 19 4 3 1 7 4\ 35 7 L 6 5
& 290 15 1 2 4 2 6 34 8 12 2 7
5 104 2 1 — — — 1 15 — 4 2 8
Epr==st 5 51 1 — — — — 1 11 — 3 1 6
5o 53 1 1 — — — — 4 — 1 1 2
F 603 32 7 4 8 8 5 39 11 3 6 8
HEE = 266 18 4 4 3 4 3 19 2 4 5
gy 337 14 3 — 5 4 2 20 1 2 3
E; 601 29 5 2 8 3 11 64 10 19 10 9
REE = 260 17 3 1 3 2 8 33 6 11 6 4
2z 341 12 2 1 5 1 3 31 4 8| 4 5
F 648 76 7 16 16 20 17 71 13 23 1 14 10
REH = 270 44 5 10 12 8 30 5 14 6 4 1
2z 378 32 2 6 7 8 9 41 8 9 5 10 9
5 137 8 2 2 1 — 3 21 3 3 5 2 8
RAEH % 64 4 2 2 — — — 12 3 — 3 2 4
<8 73 4 — — 1 — 3 9 — 3 2 — 4
5 43 — — — — — — 8 2 2 3 1 —
FrEE 5 14 — — — — — — 5 1 1 2 1 —
2z 29 — — — — — — 3 1 1 1 — —




NG | REARE BRACETT P BB

H # | XHA3HAGE® : x5 1222-02-03-3
Rtz 4 TEERMETNSNE HERERADEERER - FBFEERS TS (E1D
HEREIF5AE

RLRP08129 et BAL A

& A & % 10 % 11 1(; - 1? % 13 % 14 3% & F 15 % 16 li 191? % 18 B 19 %
5 21 4 5 3 7 2 39 8 4 9 13 5
REEH = 12 2 3 2 3 2 17 3 1 3 5 5
528 9 2 2 1 4 — 22 5 3 6 8 —
i 9 — 2 3 1 3 6 3 — 2 — 1
TEH B 2 — 2 — — — 3 1 — 1 — 1
2z 7 — — 3 1| 3 3 21 .= 1 — —
5 4 2 — — 2 — 4 1 2 — — ]
FIE = 2 1 — — 1 — 1 1 — — — —
& 2 1 — — 1 — 3 — 2 — — 1
g 51 11 11 9 12 8 39 8 5 8 9 9
TRE 5B 22 4 6 4 5 3 17 3 2 4 6 2
2z 29 7 5 5 7 5 22 5 3 4 3 7
i 17 2 4 4 4 3 18 5 4 3 2 4
BleE |- 5B 8 1 1 2 2| 2 11 4 3 — 2 2
@t 9 1 3 2 2 1 7 1 1 3 — 2
5 47 10 7 an 11 12 52 4 12 10 14 12
& B 5 20 6 6 1 2 5 23 3 5 2 9 4
Z 27 4 1 6 9 7 29 1 7 8 5 8
g 35 6 8 4 6 11 49 5 7 8 12 17
REE = 14 4 3 3 2 2 27 2 4 4 9 8
4 21 2| 5 | 4 9 29 3 3 4 3 9
5 42 12 7 8 6 9 41 4 9 9 9 10
REE = 19 4 2 7 3 3 19 2 5 3 5 4
2z 23 8 5 1 3 6 22 2 4 6 4 6
B 34 7 7 8 6 6 10 4 1 1 1 3
REH = 19 4 4 3 3 5 7 3 — 1 1 2
T 15 3 3 5 3 1 3 1 1 — — 1
5 11 3 3 1 1 3 6 — 1 2 1 2
FHEE 5 3 1 1 — — 1 4 — — 2 1 1
27 8 2 2 1 1 2 2 — 1 — — 1

FI2H ; H150H




NEE o SRR TR T P B A
H # | KH3HAERZ x5 1222-02-03-3
- A&tk 4 TEEMCETNSNE RBERFREADERER  FBREEER S5 (E12)
R 1114E05F &
RLRP08129 4= BHir: A
AR~ TR T a— EC . DB
5 3 21 B 24 % & B 21 %
H 36 10 9 5 4 8 50 15 6 15 2 12
REE = 23 8 6 3 3 3 23 6 6 8 — 3
Z 13 2 3 2 1 5 27 9 — 7 2 9
H 1 1 — — — — — — — — — —
IRE % — — — — — — — — — — — —
2 1 1 — - — — — — — — — —
H 4 1 1 — 1 1 1 - 1 - — —
FTH = 3 — 1 — 1 1 - — — — — —
<8 1 1 — — — — 1 — 1 — — —
‘ F 37 11 11 4 7 4 42 6 8 9 9 10
TEE & 22 6 7 2 5 2 20 4 3 2 5 6
% 15 5 4 2 2 2 22 2 5 7 4 4
g 10 2 — 4 3 4 1 1 2 — —
B = 7 2 — — 4 1 3 1 1 | — —
Z 3 — 1 — — 2 1 — — 1 — —
5 51 10 10 13 10 8 59 14 17 10 117 7
Erife=tzEd 5 27 5 6 8 5 3 27 | 9 4 7 4 3
Z 24 5 4 5 5 5 32 5 13 3 7 4
5 52 7 11 11 13 10 48 11 7 8 11 11
- REE = 27 2 8 7 5 5 28 8 3 5 6 6
Z 25 5 3 4 8 5 20 3 4 3 5 5
B 52 10 11 6 12 13 49 14 10 7 8 10
REE 5 22 1 7 3 5 6 23 5 5 3 5 5
% 30 9 4 3 7 7 26 9 5 4 3 5
5 7 — 2 1 2 2 4 1 — — 2 1
REE = 2 — — 1 1 — 2 1 — — 1 —
@ 5 — 2 — 1 2 2| — — — 1 1
5 5 — 2 — 1 2 2 2 — — — —
FHEE = 2 — — — 1 1 — — — — — —
2z 3 — 2 — — 1 2 2 — — — —




N LR TEE R I T B T

H # | KRHA3HFMRER = 5 1222-02-03-3
Rtz 4 TEERCETSNE FEAREEADERMER - FEEEERES S &L
HEERE11F05HE
RLRP08129 ' 85T BAr A
& e | i . 30 ~ 34 % _ 35 ~ 39 %
& 3 30 31 % 32 3 33 % LV & % 3% B 36 5% 37 % 38 & 39 %
5 31 13 2 6 5 5 24 8 3 7 1 5
REE 5 18 10 — 3 3 2 11 7\ — 1 1 2
X’ 13 3 2 3 2 3 13 _ 1 3 6 — 3
5 7 2 2 1 1 1 1 — — — — 1
THEE & 3 1 1 — 1 — — — — — — —
Z 4 1 1| 1 — 1 1| ~ — — — 1
B 2 1 — 1 — — 1 1 — — — —
FIE = 1 — — 1 — — — — — — — —
<8 1 1 — — — — 1 1 ~ — — —
i 34 6 8 11 2 7 34 10 3 7 7 7
TEE 7 16 3 3 4 1 5 - 17 5 1 3 4 4
2z 18 3 5 7 1 2 17 5 2 4 3 3
3 6 1 1 2 2 — 2 1 — — — 1
BeE = 1 — 1 — — — 1 — — — — 1
E28 5 1 — 2 2 — 1 1 — — — —
5 37 13 8 4 7 5 45 13 6 9 12 5
BE R 5 21 7 5 2 5 2 21 6 1 5 6 3
%z 16 6 3 2 2 3 24 7 5 4 6 2
5 40 7 11 8 6 8 38 8 7 4 9 10
REE = 16 2 6 3 4 1 23 3 5 2 6 7
L8 24 5 5 5 2 7 15 5 2 2 3 3
| - 51 9 14 7 14 7 4T 8 8 7 15 9
REE 5 22 3 5 6 5 3 15 3 1 3 6 2
8 29 6 9 1 9 4 32 5 7 4 9 7
i 9 2 3 1 1 2 13 3 2 — 4 4
REE = 5 2 — 1 — 2 4 1 1 — 1 1
Z 4 — 3 — 1 — 9 2 1 — 3 3
5 1 — — — — 1 3 — 2 — — 1
e 5 — — — — — — — — — — — —
k28 1 — — — — 1 3 — 2 — — 1




NGk e

(AT T P B ER T
H #  |XH3HA%E = 5 1222-02-03-3
HE&EtHzR 4 TCERICETENE RERERADERER - R MEERE S5 (@1 ‘
: | hERE1IE05HE , :
RLRP08129 85 4 AL A
& 8B | R S . S
& % 40 B 41 B 2 5 43 B 44 B & 3 45 B 46 B AT B 48 B 49 %
: 37 7 5 14 5 6 37 9 13 9 3 3
REE &= 19 5 4 6 2 2 16 .2 8 4 — 2
goq 18 2 1 8 3 4 21 7 5 5 3 1
: 3 — 1 — — 2 5 3 1 — — 1
FuE 2t 2 — 1 — — 1 2 1 — — — 1
2z 1 — — — — 1 3 2 1 — — —
z 3 — 1 — 2 — 2 - 2 — — —
FIHE 5 2 — — — 2 — 2 & 2 — — —
2z 1 — 1 — — — — — — — — —
5 41 9 10 9 3 10 38 8 9 4 9 8
FEE 5 19 | 4 4 6 — 5 11 5 1 1 3 1
goq 22 5 6 3 3 5 27 3 8 3 6 7
z 13 2 2 3 4 2 5 — 3 1 1 —
ENEEE B 4 — 1 1| 1 1 2 ~ — 1 1 —
2 2 1 2 3 1 3 — 3 — — —
B 41 10 10 5 12 4 35 6 6 8 9 6
BEE B 18 5 4 2 4 3 14 3 3 2 3 3
2z 23 5 6 3 8 1 21 3 3 6 6 3
E 46 8 8| 15 7 8 46 9 11 8 8 10
REE 5 21 5 3| 7 3 3 9 2 — 3 1 3
3oq 25 3 5 8 4 5 37 7 11 5 7 7
E | 50 12 14 8 10 6 29 7 4 3 6 9
REE 5 16 5 6 2 1 2 8 2 2 1 1 2
| % 34 7 8 6 9 4 21 5 2 2 5 7
5 4 2 1 — 1 -~ 15 5 1 4 5 —
R4AH = 2 1 — — 1 — 5 2 — 2 1 —
grg 2 1 1 — — — 10 3 1 2 4 —
5 1 1 — — — — 4 — — 3 1 —
FHE = — — — — — — — - - - - —
gog 1 1 — — — — 4 — — 3 1 —




ANGiEE mEERe HRACE T P BB BFT

H ¥  |XA3HAEREZ = 5 1222-02-03-3
A&stiER= 4 TEEMCETSNE RERERADBIRER - ERFEERS 4 G&ELD)
FEEREIF05HE
RLRP08129 45 B A
AR I T — R . » = 9 H
& 3 50 B 51 B 52 % 53 54 % & % 55 B% 56 B% 57 B 58 3 59 %
5 32 9 4 6 3 10 32 4 5 6 8 9
REE = 17 50 — 4 2 14 2 — 4 5 3
pey 15 41 4 2 1 4 18 2 5 2 3 6
H 2 — — 1 1 — 3 1 — 1 1 —
TEE = 1 — — 1 — — — — — — — —
2z 1 — — — 1 — 3 1 — 1 1 —
5 3 1 1 — — 1 — e — — — —
FTTE 5 — — — — — — — — — — — —
4 3 1 1 — — 1 — — — — — —
5 27 6 7 4 7 3 22 5 6 3 1 7
FTEH = 12 2 3 2 3 2 7 2 3 — 1 1
%z 15 4 4 2 4 1 15 3 3 3 — 6
5 4 1 — 1 1 1 3 — 2 — — 1
BEE H 2 — — 1 — 1 — — — — — —
7 2 1 — — 1 — 3 — 2 — — 1
5 33 8 9 6 3 7 41 10 9 9| 7 6
BEE e, 12 2 2 4 1 3 16 5 2 6 1 2
528 21 6 7 2 2 4 25 5 7 3 6 4
E .34 11 7 7 6| 3 35 3 10 13 4 5
REE 5 13 6 2 2 1 2 8 1 2 3 1 1
2z 21 5 5 5 5 1 27 2 8 10 3 4
5 42 6 6 8 10 12 38 10 2 8 10 8
REE = 17 3 2 2 7 3 16 3 2 4 5 2
L 25 3 4 6 3 9 22 7 — 4 5 6
5 6 1 2 1 2 — 2 — — 1 1 —
REE % 1 — — 1 — — — — — — — —
@ 5 1 2 — 2 — 2 — — 1 1 —
5 2 2 — — — — — — — — — —
FEHE = — — — — — — — — — — — —
# | 2 2 — — — — — — — — - —




aNGiE 7 m LA A TR T P BT
_H # | XH3HAER x5 1222-02-03-3
Hé&stiaR 4 HENENE RERFERAOREEL - EFEREEREE S5 (GE16)
hERBRIIEBARE
RLRP08129 HEEt AL A
oo | o _ 60 ~ 64 % i 65 ~ 69 %
& & 7 64 Bk & 3 67 B 5 69 =
5 | 28 5 4 26 6 5
REE 5 9 — 1 7 3 1
% 19 5 3 19 3 4
H — — 1 1 —
FTERE = — — 1 1 —
ﬁ _ _ . — -
H 2 1 — — —
FTH = — — — = — —
2 2 1 — — — —
& 11 1 25 3 8 3
TEH = 3 — 7 1 2 1
2z 8 1 18 2 6 2
5 1 1 2 1 — 1
BlaE 5 — — — — — — — —
@ 1 — 1 — 2 1 — 1
H 33 7 4 6 5 22 5 7 4
=R 5 12 5 1 3 1 6 1 2 2
Z 21 2 3 3 4 16 4 3 5 2
5 26 7 8 5 4 28 1 2 6 5
REE 5 8 1 4 2 1 6 2 2 1
2z 18 6 4 3 3 22 9 2 4 4
5 25 5 6 6 3 15 5 3 2 1
REE & 12 2 1 4 2 4 2 1 1 —
Z 13 3 5 2 1 11 3 2 1 1
i 2 — — 1 — 1 — — —
REE 5 1 — — 1 — — — - —
oy 1 — — — — 1 — — —
FEE % — — — — —
ﬁ _ . I _ _

BITH

; H150H




N | ' R R ILE T B EhT

H #  |XA3HAERZE x5 1222-02-03-3
AéstizR 4 TEEMRCET SN E RERERADERER - FBREERERESS S @17
hERFIFEHE
RLRP08129 - 5 B A
B oE | _ | 0 ~ T4 5% i 7o~ 79 B
& B 70 5% 1 % 2 % 73 5 4 3 & i 75 B% 76 3% 7 B 78 % 79 %
5 18 3 2 5 6 2 8 3 — 3 1 1
REHE % 9 2 — 2 3 2 4 1 — 2 — 1
g2y 9 1 2 3 3 — 4 2 — 1 1 —
5 1 1 — — — — — — — — — —
TEE # — — — — — — — — — — — —
4 1 1 — — — — — 2 - — — —
FITHE % | — — — — — — — — - — — —
2 — — — — — — — — — — | — —
5 10 4 4 2 — — 6 3 1 1 — 1
TEE 5 3 1 2 e — — 3 2 1 — — —
% 7 3 2 2 — — 3 1 — 1 — 1
g 1 — 1 — — — — — — — — -—
EEE = — — — — — — — — — — — —
5oy 1 — 1 — — — — — — — — —
E 11 2 2 2 2 3 11 2 4 1 3 1
B = 5 1 1 1 1 1 3 2 — — 1 —
Z 6 1 1 1 1 2 8 — 4 1 2 1
g 15 3 -3 4 2 3 6 — 1 1 3
REE 5 5 — = 2 — 3 3 — — — 1 2
2L 10 3 3 2 2 — 3 — 1 1 — 1
F 4 1 1 1 — 1 9 2 1 3 2 1
KEIE 5 1 1 — — — — 1 1 — — — —
& 3 — 1 1 — 1 8 1 1 3 2 1
5 — — — — — — 1 - 1 — — —
REE = — — — — — — — — — — = —
% C— — — — — — 1 — Co — — —
FTHEE = — — — — — — — — — — — —
4 R _ _ _ _ _ _ — — _ _ _




7ok SRELIRRE TEBR T = BLEFT

H % |RHA3HAIERZ: x5 1222-02-03-3
A&tk o4 CERICET N E RERERAOBESEN - EBENEERE S5 @18
, HHEE R 11 14E05 H i
RLRP08129 v &5t ' BHAL A
oo | s . 80 ~ 84 &% i 85 ~ 89 5%
= 80 81 % 82 B 83 % 84 % G 85 I 86 87 88 % 89 %
3 12 5 1 2 3 1 6 2 1 1 1 1
KEE 5 3 1 1 — 1 — 3 1 — — 1 1
28 9 4 — 2 2 1 3 1 1 1 — —
£t = = — — — — — = - - - = —~
ﬁ — — S S S - — — — —_ - —
FTE B | — — — — — — — | = — — — —
2L — — — — — — — = — — — —
G 3 — 1 — 1 1 1 1 — — — —
FEHE 5 1 — 1 — — — 1 1 — — _ _
-8 2 — — — 1 1 — — — — — | —
3 — — — = — — 1 1 — — — —
Erpted # - - - o - - - - - — —
% — — — — — — 1 1 — — - —
E 6 — 1 2 1 2 4 1 — 1 1 1
BEER 5 2 — — — 1 1 1 1 — — — —
L 4 — 1 2 ~ 1 3 — — 1 1 1
3 7 2 3 1 — 1 1 — 1 — — —
REE % 2 1 oy — — 1 — — — — — —
L 5 1 3 1 — — 1 — 1 — — —
5 4 1 — — 1 2 2 2 — — — —
REIE e 1 — — — 1 — — — — — — —
E28 3 1 — — — 2 2 2 — — — —
REE 5 — — — — — — — — — — — —
# — — — — — — — — — — — —
FHEE 5 — — — — — — — — — — — —
ﬁ — — — — — — —_ — — — — —




ANk | m S TEE R EE T P B RSP

A % B OERIENEIE S SR 1222-02-03-3

Heatezcr 4 TCERCETN AN E HEEFEEA DR - FENEEREE T4 (&9
thEE R 1114505 5% :
RLRP08129 4EET : Bir: A

90 ~ % ' 9 ~ 99 I
(== = A I N G | . 7 — # 100 5% P E
& 90 B% 91 & 92 B 93 &% 94 % & B 95 B 96 % 97 B% 98 % 99 K

il

REE 7 — — — — — — — — — — — — —

FHE 7 - - - - —~ — - — — | - - —~ -

ETE 5 - E - - N - - = — — — — —

Bt 5 — — — — — L — — — - - - - -

: 3 1 2 - - - 1 — 1 — — — —

B 2 1 — 1 = e — - - - — — - —~
4 2 1 1 = — — 1 — 1 — — — —
: 2

REE | B - - - = —~ - - — — - - = -

R#E | B - - - - - - - - - = - - =

RAE 5 - - = — — — — - - - - - -

IWE | B — - — - - - - - - - - - -




AN SR TR C T PRSP
H # | XA3HAEREZ * 5 . 1222-02-03-3
RAé&stiizzo4 TEERRCETSNE  RERFRAOBEER - SR EREREES S (&20)
hEREIL1F05AE
RLRP08129 sh BAL A
Wom B | MR | — — _ e
= 5 B 2 % 3 B 4 % & & 5 % 7 T Bk 8 9 %
i 206 21 2 1 5 4 9 34 11 3 3 8 9
FEH = 89 10 2 — 1 1 6 19 5 3 3 4 4
<8 117 11 — 1 4 3 3 15 6 — — 4 5
i 137 11 2 2 1 4 2 15 2 5 4 2 2
B R = 65 6 2 1 1 1 1 7 1 3 2 1 —
S 72 5 — 1 — 3 1 8 1 2 2 1 2
5 280 18 4 7 1 5 1 20 4 5 6 3 2
EREE 7 135 10 2 4 1 2 1 13 3 4 4 1 1
% 145 8 2 3 — 3 — 1 1 1 2 2 1
F 351 14 1 2 2 2 7 20 4 2 10 1 3
Bz 7 159 10 1 2 2 — 5 6 — o 4 1 1
2 192 4 — — — 2 2 14 4 2 6 — 2
5 135 9 2 1 2 3 3. —~ 2 1 — —
ROE = 57 3 — — 1] — 2 1 — 1 — — —
58 78 6 2 1 1 1 1 2 — 1 1 — —
g 148 11 1 2 A 2 5 8 — 3 3 1 1
REEEH = 67 6 1 2 — — 3 5 — 2 3 — -
8 81 5 — — 1 2 2 3 — 1 — 1 1
5 71 6 — — 1 3 2 8 — 1 3 1 3
REE % 32 5] = — — 3 2 4 — 1 2 — 1
8 39 1} — — 1 — — 4 — — 1] 1 2
5 82 4| — — 2 1 1 13 2 2 1 4 4
C FEE = 32 3 — — 2 o 1 5 1 1 1 2 —
523 50 1 — — — 1 — 8 1 1 — 2 4
i 289 17 2 4 5 2 4 39 6 7 9 10 7
FHE 7 135 12 1 3 3 2 3 21 3 5 3 5 5
z 154 5 1 1 2 — 1 18 3 2 6 5 2
5 74 3 1 — — 2 — 8 2 — — 1 5
EiprgEe! = 40 3 1 — — 2 — 6 2 — — 1 3
5y 34 — — — — — — 2 — — — ~ 2|

Eo1H

150




DB S LR TEE R L T P BT
H %% K H3HAI4RZ: xR 1222-02-03-3
A&tk 4 CERICET SN E RERERAOSRER - ERERERES T &2
hERE1F05ARE
RLRP08129 h AL A
~ 14 ~ ;
& BB G & 10 5% 11 Niﬁ 1}? 5 13 5% 14 3 & % 15 7 16 liﬁ : 1?& % 18 3 19 3%
g 34 13 5 5 5 6 11 3 3 2 1 2
TE2H % 17 9 2 2 3 1 4 1 1 — — 2
% 17 4 3 3 2 5 7 2 2 2 1 —
5 14 2 2 5 4 1 8 1 2 3 2 -
BEE = 8 2 1 2 3 — 6 1 1 2 2 —
& 6 — 1 3 1 1 2 — 1 1 — —
H 23 6 7 3 3 4 23 7 7 3 3 3
B A s, 15 5 5 2 2 1 14 4 5 1 2 2
g-8 8 1 2 1 1 3 9 3 2 2 1 1
5 30 5 3 11 8 3 32 6 7 6 6 7
EfEEN = 15 3 2 5 4 1 15 1 4 3 4 3
% 15 2 1 6 4 2 17 5 3 3 2 4
5 9 2 1 2 3 1 9 — 5 1 2 1
ROE % 5 — 1 2 21 — 2 - — — 1 1
iz 4 2 — — 1 1 7 — 5 1 1 —
H 2 — — — — 2 10 1 — 3 5 1
FREEE 3 — — — — — — 4 1 — — 3 —
2z 2 — — — — 2 6 — — 3 2 1
i 9 1 3 3 1 1 2 — — 2 — —
REE = 4 — 1 2 — 1 1 — — 1 — —
E28 5 1 2 1 1 — 1 — — 1 — —
5 20 2 6 8 4 — 5 3 - 1 1 —
Tg= ! 10 1 3 4 2 — 2 1 — 1 — —
2z 10 1 3 4 2 — 3 2 — — 1 —
& 31 4 7 10 3 7 18 4 3 5 4 2
FHE 5 15 1 2 7 1 4 11 3 1 3 2 2
2% 16 3 5 3 2 3 7 1 2 2 2 —
& 14 4 — 7 3 — 5 1 2 — — 2
Eigrgesh 5B 3 — 2 2 — 3 1 1 — — 1
S 1 — 5 1 — 2 — 1 — — 1

B22H - 3L




AL Sm LR TR PR E
H #  |XA3HAEZ x5 1222-02-03-3
HéstEgak 4 TEERCETENE RERERAOBIEED - FEREERS S0 (@E22)
TEERE111405 AJE

RLRP08129 S AL A

EAE I N IR — et — SNl
= 20 % 21 7 22 B 23 7 24 & i 25 % 26 % 271 % 28 % 29 %

5 17 2 4 8 — 3 13 3 2 2 — 6

TEH = 7 1 3 2 — 1 10 2 1 1 — 6

Z 10 1 1 6 — 2 3 1 1 1 — —

F 17 3 3 4 6 1 12 1 3 2 1 5

BYtE H 8 1 1 1 4 1 5 — 1 1 — 3

2 9 2 2 3 2 — 7 1 2 1 1 2

5 20 3 4 4 4 5 28 8 5 4 5 6

B = 9 2 — 2 3 2 15 3 4 3 1 4

g8 11 1 4 2 1 3 13| 5 1 1 4 2

i 29 2 10 9 4 4 28 5 3 7 7 6

BN B 15 1 7 3 3 1 12 — 2 3 5 2

@ 14 1 3 6 1 3 16 5 1 4 2 4

g 19 4 5 3 4 3 10 3 1 3 2 1

ROH 5 8 3 2 1 1 1 5 1 — 2 1 1

g8 11 1 3 2 3 2 5 2 1 1 1 —

& 14 1 4 1 5 3 11 2 3 3 1 2

FREEE # 8 1 3 — 2 2 5 2 2 1 — —

% 6 — 1 1 3 1 6 — 1 2 1 2

5 4 1 1 1 1 — 3 — 1 — — 2

REE =t 2 1 — — 1 — 3 — 1 — — 2

©w 2 — 1 1 — — — — — — — —

H 6 1 1 1 — 3 2 — — — 2 —

FEE 5 1 1 — — — — — — — — — —

T 5 — 1 1 — 3 2 — — — 2 —

B 19 7 2 3 3 4 24 3 2 6 6 7

FHE 5 9 1 1 3 3 1 8 — 1 2 1 4

@ 10 6 1 — — 3 16 3 1 4 5 3

H 6 — 3 2 1 — 5 2 1 1 1 —

BRZ7 = 3 — 1 1 1 — 3 1 1 — 1 —

2 3 — 2 1 — — 2 1 — 1 — —




NG & AL TR E T P BB AT
H #  |ZXA3HAIERZE x5 1222-02-03-3
Rtk o4 TEERCEMSNE REREREAOEREL - FBEEERS S5 (E23)
- PEREILIFSAE
RLRP08129 GGt B A
oo | _ 30 ~ 34 B% . 3 ~ 39 %
=5 i RT3 7 34 & i 37 B 38 39 B
5 17 4 3 3 2 5 14 1 5 4 2
FEE B 5 1 — 1 1 2 5 — 2 2 —
2z 12 3 3 2 1 3 9 1 3 2 2
B 4 1 1 1 — 1 6 1 1 — 3
EYEE 5 — — 1 — 1 3 — — — 2
4§ 2 1 1 — — — 3 1 1 — 1
5 26 | 9 2 5 6 4 24 51 3 7 6
BRI 7 15 5 2 2 4 2 11 2 — 4 3
§8 11 4 — 3 2 2 13 3 3 3 3
g 31 9 9 4 6 3 17 5 4 2 3
B5E = 16 4 6 2 3 1 9 2 2 1 1
2z 15 5 3 2 3 2 8 3 2 1 2
H 8 2 3 e 2 1 7 1 2 1 1
E/OE 7 3 1 1 — — 1 3 1 — — =
% 5 1 2 - 2 — 4 — 2 1 1
i 6 1 2 1 1 1 7 1 3 — 3
RE&E % 3 — 2 — — 1 1 1 — — —
2 3 1 — 1 1 — 6 — 3 — 3
H 7 1 3 2 — 1 9 2 2 2 2
REE = 5 1 1 2 — 1 3 2 — — —
Z 2 — 2 — — - 6 — 2 2 2
, F 7 3 — — 1 3 7 2 3 1 1
FTEH = 4 2 — — — 2 2 1 1 — —
2 3 1 — — 1 1 5 1 2 1 1
F 27 7 6 6 4 4 19 2 6 — 7
THE = 15 5 4 1 3 2 7 — 4 — 2
% 12 2 2 5 1 2 12 2 2 — 5
g 4 1 — 1 1 1 6 2 1 1 2
B = 1 — — — — 1 3 2 — — 1
L 3 1 — 1 1 — 3 — 1 1 1

524H 5 #£150H




B ’ e e TCEERAM T P B 5P

H % K H3H Hi4RZs = 3K 1222-02-03-3
Hérstiz 4 TEERICET SN E RAEREREADEIEMEE - E8LEERES T &2
FEREEGEE

RLRP08129 ‘ yat - BERT A

E oo | R . 40 ~ 44 B i 45 ~ 49 B%
5 40 B 41 B 42 B 43 R 44 & i 45 B 46 3 47 3% 48 % 49 B

g 13 1 2 1 4 5 10 3 2 3 — 2

FEH 5B 2 — — — 1 1 3 — — 2 — 1

gy 11 1 2 1 3 4 7 3 2 1 — 1

5 5 — — 3 1 1 10 3 1 1 2 3

BYEE = 2 — — 1 1 — 4 1 — — 1 2

& 3 — — 2 — 1 6 2 1 1 1 1

g 30 3 8 7 3 9 19 5 4 3 4 3

BRI = 12 1 2 3 1 5 5 2 2 1 — —

2z 18 2 6 4 2 4 14 3 2 2 4 3

g 22 3 6 2 8 3 27 3 3 -5 7 9

B, & ' 9 — 2 2 4 1 10 1 2 1 4 2

2z : 13 3 4 — 4 2 17 2 1 4 3 7

5 6 2 1 2 1 - 8 3 1 3 1 —

ROE = 3 1 — 1 1) — 3 1 — 1 1 —

2 3 1 1 1 — — 5 2 1 2 — _

5 13 1 6 2 2 2 9 1 3 2 1 2

REEE = 6 — 4 2 — — 2 1 1 — — —

& 7 1 2 — 2 2 7 — 2 2 1 2

F 7 1 — 2 2 2 5 3 — 1 — 1

REE 5 2 — — 2 — — 1 1 — — — —

2z 5 1 — — 2 2 4 2 — 1 — 1

. H 8 = 1 3 3 1 4 — 2 1 — 1

TEE 5 3 — 1 1 — 1 1 — — — — 1

iz 5 — — 2 3 — 3 — 2 1 — —

Fi 27 6 3 7 4 7 23 3 6 7 5 2

FhHE B 10 2 3 1 2 2 10 2 4 3 1 —

2z 17 4 — 6 2 5 13 1 2 4 4 2

H 9 2 5 1 — 1 5 2 1 — 2 —

B4 EH B 4 — 3 1 — — 3 1 1 — 1 —

8 5 2 2 — — 1 2 1 — — 1 —




R - R | IRk R

H # | RHA3HAREZ = 5 1222-02-03-3
Réatlizk 4 TEERCETENE BEREREADEBRER - EB N EERE4 (GE25)
HEREFSAKE
RLRP08129 5 ., EXIVEDN
& ow | Mo _ 50 ~ 54 B i 55 ~ 59 %
& B 50 3 51 3% 52 % 53 % 54 B% & % 55 B 56 57 B 58 5% 59 %
5 7 1 3 - — 3 8 _ 2 2 3 1
TEH = 2 — — — — 2 2 — 1 1 — —
% 5 1 3 — — 1 6 — 1 1 3 1
5 9 — 1 2 2 4 8 — 2 2 — 4
B8 % 3 — — — 1 2 5 — 1 1 — 3
27 6 — 1 2 1 2 3 — 1 1 — 1
5 13 1 — 3 9 7 7 1 1 1 4 —
BRI ER = 4 1 — — — 3 2 = 1 — 1 —
% 9 — — 3 2 4 5 1| — 1 3 —
g 24 5 5 2 6 6 22 7 4 3 3 5
Bkt = 15 3 5 — 4 3 7 4 2 — — 1
§q 9 2 — 2 2 3 15 3 2 3 3 4
5 7 — 1 3 2 1 14 4 1 4 3 2
ROE = 3 — ~ 1 1 1 6 2 — 3 1 —
Z 4 — 1 2 1 — 8 2 1 1 2 2
5 11 3 2 3 1 2 12 2 4 1 3 2
REEE 5 6 1 1 2 — 2 7 1 3 1 2 —
ZL 5 2 1 1 1 — 5 1 1 — 1 2
B 1 — - 1 — — 2 — 1 1 — —
REE = — — — — — — 1 — — 1 — —
% 1 — — 1 — — 1 — 1 — — —
5 4 3 — 1 — — — — — — — —
FEE & 1 1 - — — — — — — — — —
L 3 2 — 1 — — — — — — — —
g 10 - 5 1 1 2 1 13 6 3 2 2 —
FHE 7B 5 3 1 1 — — 5 4 — 1 — —
528 5 2 — — 2 1 8 2 3 1 2 —
5 2 — 1 1 — — 2 — 1 — 1 —
BZ & 5 1 — 1 — — — 1 — 1 — — —
2L 1 — — 1 — — 1 — — — 1 —




N R BEe e
H [ XA3HEMEE = ¥ 1222-02-03-3
H&EH R4 TCERCETSNE BEERFERALERENE - S8 R RE5 5 (G26)
FERELLIE5 A

RLRP08129 ST BHAL: A

. _ 60 ~ 64 3 ] 65 ~ 69 3%
& 3 60 61 % 62 B 63 64 % & 65 B 66 B 67 B 68 3 69 &

5 4 3 — — 1 — 2 1 — — — 1

FEH B 1 1 — — — — 2 1 — — — 1

2z 3 2 — — 1 — — — — — — —

z 6 1 2 — 2 1 3 — — 2 — 1

B E = 4 1 2 - 1 — 1 — — 1 — —

g 2 — — — 1 1 2 — — 1 — 1

. z 15 6 2 2 3 2 8 2 2 1 2 1

Bl E E 3 1 — 1 — 1 2 1 — — 1 —

gou 12 5 2 1 3 1 6 1 2 1 1 1

z 25 4 2 10 3 6 11| 4 3 2 — 2

B E 2 g 1 — 6 — 2 2 2 — _ _ _

giy 16 3 2 4 3 4 9 2 3 2 — 2

: 9 2 2 1 3 1 6 1 2 3 — —

BB 5 4 1 2 — 1 — 3 — 1] 2 - —

% 5 1 — 1 2 1 3 1 1 1 — —

5 13 — 6 3 4 — 10 — 2 3 3 2

REEE 5 7 — 3 2 2 — 4 — 2 — 1 1

4 6 — 3 1 2 — 6 — ~ 3 2 1

E 1 1 & — — — 2 1 1 — — —

REE 5 - - - = - - - - - - - -

% 1 1 — — — — 2 1 1 — — —

ESt 1 7 - - - - - = —~ — - - - -

i — E — - . _— —_ _ _ J— I .

G 13 4 2 3 3 1 6 — 3 1 1 1

FHE %= 4 2 — — 1 1 2 — — 1 — 1

% 9 2 2 3 2 — 4 — 3 - ] —

5 3 — 2 1 — — 1 — — 1 — —

B4 7 2 — 2 — — — — — — — _ _

% 1 — — 1 - — 1 — — ] — —




B e TR R T = B T

H 3  [ZRA3HATRZ &9 1222-02-03-3
stz 4 EEREET SN E  BERERACBREER - SRERERE S @2
| REERE14E05HE '
RLRP08129 st B - A
A TR IR — B ~™A — - DR
= 0 B 1B 2 % 3% T4 B I 5% 6 % 7B 8 B 9 %
3 1 — — 1 - — — — — — — . —
FEE % - — — — — — — — — — — —
2 1 — — 1 — — — — — — — | —
G 5 — 1 1 3 — 2 — e 2 — -
BItE % — — — - — — — — - - — —
2 5 — 1 1 3 — 2 — — 2 — =
G 3 2 — — 1 — 3 1 — — 1 1
BRI s 2 2 — — — — 3 1 — — 1 1
28 1 — — — 1 — — — — — — —
G 7 1 2 1 — 3 4 1 — — 2 1
EiEE % 3 — 1 — — 2 = — — — - —
Z 4 1 1 1 — 1 4 1 — — 2 1
G 7 2 1 1 2 1 2 — — — — 2
ROE = 3 — — — o2 1 1 — — — — 1
Z 4 2 1 1 — — 1 — — — — 1
8 3 1 1 1 — — 5 1 — 2 2 —
REER 5 — — — — — — 2 1 — — 1 —
% 3 1 1 1 — — 3 — — 2 1 —
G 2 2 — — ~— — 2 1 1 — — —
REE 5 —~ —~ = - - - I - 1 — — —
Z 2 2 = — — = 1 1 — — — —
i 2 1 — — — 1 — — — — — —
FHE 5 — — — — — - — — — - - -
2 2 1 — — — 1 — — — — — —
7 1 — — 1 — — — — — — — —
FHE % — - — — — - — — - - - -
=3 1 — — 1 — — — — — — — —
G 1 — — 1 — — — — — — — —
% % — — - — — - - - - - - -
48 1 — — 1 — — — — — — — —




NG | ‘ dm LR

TR LT S S AT
H #  |RHASHEIEE | =9 1222-02-03-3
Rt 4 RHERICEMSNE RERERADERER - SBFEERS S5 (E28)
| HERBEIIFEISARE
RLRP08129 st | BEfir : A
80 ~ 84 B 85 ~ 89 %
R & & 80 & 81 82 5 83 84 = 85 86 % 87 88 % 89 &
F2e 7 — — — — - — - — - - - -
ﬁ — —_ — — — — — — — — _ —
G 1 — 1 — — — 1 — 1 ~ — —
EipisL= 5 — — - - - - 1 - I - - -
Z 1 — 1 — — — — e — — — —
Eif s - - — - - - — = - - - ol
28 — — — — — — — — = — — —
G 5 1 1 2 1 — 3 — 1 1 1 —
B e, 5 4 1 1 1 1 — 2 — 1 1 — —
% 1 — — 1 — — 1 — — — 1 —
G 2 1 1 — — — — — — — — —
R 7 1 1 — - = - - - - - - -
-8 1 — 1 — — — — — — — — —
5 - - — — — — 2 1 — — — 1
REgE % - — - - - - 1 1 — — LT -
Z — — — — — — 1 — — — — 1
5 — — — — — — 1 — — — — 1
REE 5 — — -~ - - . - - - - - -
4 -~ ~ — — — — 1 — — — — 1
E#E 5 - - - - — - — - - - - -
L — e — — — — — — — — — —
G 1 1 — — — — 1 1 — — — —
*HE % 1 1 - - — — - - - - - -
28 — — — — — — 1 1 — — — —
BiZE % - — - — - - - - - - - -
5y — — — — — — — — — — — —




NGkl

A

KA 3 H AT4R-

T

Tt

BB

=

1222-02-03-3

Rétatickz4

RLRP08129

Yt

fEEREETSNE RERGERAOERER - SRMEERE S5 @&29)
HEERE 111405 A E

Bir: A

& 3 Al

95 ~ 99 &%

b

94 B

96 %

100 5% PA E

FEE

LR

B E

EFRE

REEE

REE

FHE

FHE




Nl SRR (R T P BT
H # KA 3HEI4m#E x5 1222-02-03-3
Réatiz 4 TEERMEETSNE RERERAOBIEER - Ef R EE R4 5 (E30)
hERF114E05 5 i ‘
RLRP08129 T Bhr: A
E oo | MR | @ — PR . . L
& 3 0 3 1 5% 2 B 3 % 4 % & 5 % 6 % T % 8 9 %
5 179 14 5 2 1 2 4 22 4 4 4 7 3
B E & 79 8 3 2 1 — 2 11 3 1 — 5 2
g2y 100 6 2 — — 2 2 11 1 3 4 2 1
& 220 9 2 — 1 3 3 10 3 2 3 1 1
BEH =t 100 5 1 — 1 2 1 6 1 2 2 — 1
Z 120 4 1 — — 1 2 4 2 — 1 1 =
E; 619 33 5 3 5 10 10 21 3 4 3 6 5
REH = 280 19 2 2 4 4 7 11 1 2 2 3 3
@ 339 14 3 1 1 6 3 10 2 2 1 3 2
& 59 3 — 1 — 1 1 7 1 1 2| — 3
KEE = 30 3 — 1 — 1 1 2 — 1 — — 1
8 29 — — — — — — 5 1 — 2 — 2
& 61 3 — — 2 1 — 7 1 1 2 3 —
MR & 33 3 — — 2 1 — 4 — 1 1 2 —
g8 28 — — - — — — 3 1 — 1 1 —
& 94 5 — 1 - 2 2 6 2 2 — 2 —
FEE = 39 1 — — — 1 — 5 2 2 — 1 —
ge 55 4 — 1 — 1 2 1 — - — 1 —
E 1,100 57 8 10 9 18 12 94 20 23 12 16 23
iR = 515 26 3 6 5 8 4 55 8 12 6 12 17
gy 585 31 5 4 4 10 8 39 12 11 6 4 6
5 173 14 1 1 2 3 7 36 6 8 5 6 11
BEEE 5 69 8 — 1 — 2 5 18 3 3 3 2 7
524 104 6 1 — 2 1 2 18 3 5 2 4 4
& 102 2 1 1 — — — 6 2 — 2 1 1
BifE = 40 1 — 1 — — - 3 1 — — 1 1
@ 62 1 1 — — — — 3 1 — 2 — —
g 672 33 8 7 6 8 4 27 9 2 3 7 6
EEE = 334 10 5 2 1 1 1 14 6 — 2 4 2
g8 338 23 3 5 5 7 3 13 3 2 1 3 4




DEE ' CEE i TEERA T E T - B T
|

H % | XHA3HHER « ~ £ 5 222-02-03-3
R&stigz o4 TEEMRTETSNE RERFRAOEEER - FEEEERE S @31
REREIIF05ARE
RLRP08129 45 BAL A
BN & 3 10 % 11 1;)% - 1? % 13 B 14 B = 15 3 16 % 191? 5% 18 % 19 %
: 5 18 3 1 8 2 10 2 2 2 2 2
B 5 10 3 1 2 4 — 6 2 2 1 1 —
2z 8 — — 6 — 2 4 — — 1 1 2
5 17 5 3 4 2 3 21 2 6 4 4 5
EEE B .6 1 2 1 1 1 12 2 3 3 3 1
2z 11 4 1 3 1 2 9 — 3 1 1 4
E 35 9 4 10 7 5| 68 10 12 17 15 14
REE 5 17 3 3 4 4 3 31 4 5 10 . 6 6
iz 18 6 1 6 3 2 37 6 7 7 9 8
5 15 4 2 4 4 1 9 3 1 — 4 1
REE = 10 3 — 2 4 1 6 3 — — 2 1
z 5 1 2 2 — — 3 — 1 — 2 —
& 15 2 4 4 3 2 7 2 — 2 1 2
iR = 7 — 2 4 1 — 4 2 — 1 — 1
L 8 2 2 — 2 2 3 — — 1 1 1
S 11 2 2 3 1 3 9 3 1 1 3 1
FirE = 8 2 1 2 1 2 2 1 1 — — —
2z 3 — 1 1 — 1 7 2 — 1 3 1
i 96 .22 23 .13 14 24 67 12 16 8 16 15
e L= 51 13 1] 5 8 14 31 3 9 6 6 7
% 45 9 Rt 8 6 10 36 9| 7 2 10 8
B 22 5 T 4 5 1 8 1 3 1 1 2
EiEcy=E! 5 10 1 6 — 2 1 4 1 1 — — 2
' <8 12 4 1 4 3 — 4 — 2 1 1 —
5 12 2 2 3 — 5 5 1 2 — 1 1
B E 5 4 — 1 2 - 1 3 1 1 — 1 —
<8 2 1 1 — 4 2 — 1 — — 1
5 28 5 7 3 7 6 38 5 6 6 8 13
BR{EE = 15 4 4 1 4 2 21 1 6 2 5 7
2z 13 1 3 2 3 4 17 4 — 4 3 6

HEI0HE ; H150H




NG ‘ Am U TEEE AL T P BB
H % K H3HAT4RZE ‘ = 5% 1222-02-03-3
Héstizz4 TEERCETNSNE REREEAOEEER] - EBEEFES S (E32)
hERE1114E05 K | |
RLRP08129 45 AT A
20 ~ ; ~ 5
& &R A = 20 % 21 (i - 2;@% 5 23 % 24 B & % 25 B 26 2;;% . 2}? 5 28 3% 29
5 19 4 3 4 3 5 11 2 4 1 3 1
7 A B 11 2 1 3 -2 3 2 1 — 3 1
Z 8 2 2 1 1 2 — 3 1 — —
F 18 5 o 7 3 3 19 8 3 4 1 3
FEE 5 9 3 — 4 1 1 13 4 3 4 — 2
2z 9 2 — 3 2 2 6 4 = — 1 1
& 64 9 18 14 10 13 68 12 21 13 16 6
REE 5 32 3 13 7 5 4 T sl 4 10 6 8 4
2 32 6 5 7 5 36| 8 11 7 8 2
5 3 — — — 2 1 4| — 1 2 1 —
REE B 1 — — — 1 — 1 — — — 1 —
2z 2 — — — 1 1 3 ~ 1 2 — —
i 4 2 — — 2 — 5 3 1 — 1 -
RIER 5 2 1 — — 1 — 4 2 1 — 1 —
s 2 1 — — 1 — 1 1 — — — —
H 8 2 1 3 1 1 12 3 2 3 3 1
FEE & 5 — — 3 1 1 4 1 1 2 — —
L 3 2 1 — — — 8 2 1 1 3 1
g 79 15 19 17 16 12 108 21 24 19 23 21
FHER & 50 12 13 8 10 7 59 13 15 11 11 9
gey 29 3 6 9 6 5 49 8 9 8 12 12
5 12 3 3 2 1 3 10 4 1 2 3 —
EAEcdEEt & 5 2 2 — — 1 5 1 — 2 2 —
& 7 1 1 2 1 2 5 3 1 — 1 —
Fi | 10 1 4 1 2 2 7 1 2 2 1 1
BT 5 1 3 — 1 1 3 1 1 — — 1
<8 4 — 1 1 1 1 4 — 1 2 1 —
5 | 51 8 12 8 13 10 61 14 9 15 8 15
Bil{E R = 22 2 5 5 4] 39 7 4 9 6 13
%@ 29 6 7 3 7 22 7 5 6 2 2




NGk _ R TEHE R T P B BT

A # | XRHA3HAREZE = B 1222-02-03-3
Hé&stgz o4 TEEMCENSNE REREREAOEIRER - FEEEERS S5 (CE33)
. FERBIIE058 E
RLRP08129 HET B A
Eom o | _ 30 ~ 34 % _ 35 ~ 39 %
& 30 % 31 3 32 B 33 B 34 B = 35 B 36 % 37 B 38 % 39 %

H 7 2 1 1 2 1 15 2 4 4 3 2
BHE | B ' 2 - 1 — 1 — 5 1 — 1 2 1
2z 5 2 — 1 1 1 10 1 4 3 1 1
g 14 3 5 3 1 2 9 4 — 1 2 2
HEE = 4 1 1 — — 2 4 21 — 1 1 —
@ 10 2 4 3 1 — 5 2 — e 1 2
5 38 9 9 4 9 7 41 6 8 10 7 10
REH =t 12 4 3 — 4 1 21 4 2 4 5 6
5y 26 5 6 4 5 6 20 2 6 6 2 4
F 2 2 — — — — 2 i — — — 1
REE &5 — — — — — — 1 1 — — — —
g8 2 2 — — — — 1 — — — — 1
g 1 1 — — — — 2 1 — — 1 —
RTEE 5 — | — — — | — — — — — — — —
2z 1 1 — — — — 2 1 — — 1 —
g 9 1 — 3 3 2 7 3 1 1 2 —
TEE = 4 1 - 2 — 1 2 1 — — 1 —
%z 5 — — 1 3 1 5 2 1 1 1 —
5 61 16 8 12 12 13 86 12 11 22 20 21
FHEE = 21 7 4 3 2 37 7 6 10 7 7
% 40 9 4 7 9 11 49 5 5 12 13 14
H 7 2 3 — — 2 13 — 4 2 4 3
BN = 2 1 — — — 1 4 — 1 1 1 1
= 5 1 3 — — 1 9 — 3 1 3 2
5 9 3 1 1 2 2 8 2 1 3 1 1
skt | 3 1 — — 1 1 2 — — 2 — —
24 6 2 1 1 1 1 6 2 1 1 1 1
g 47 10 9 7 9 12 37 6 8 11 5 7
B E % | 19 3 5 2 5 4 22 5 4 5 4 4
2 28 7 4 5 4 15 1 4 6 1 3

34H ;4L

PR g

Gl i




TR R T P BT

NG| & S A
H = K H3HEI8mZ: ‘ =z 9% 1222-02-03-3
RéatHzkr 4 ERCET SN E RAERERADBEER - FREEERE S @34
FEERE 1105 E
RLRP08129 45 BAL A
40 ~ 44 B 45 ~ 49 3%
(A | I I < P = 2 P -
i 12 2 3 1 4 8 4 — — 1
ERERE = 2 1 1 — — 2 2 — — —
Z 10 1 2 1 4 6 2 — — 1
F 16 2 5 7 10 3 2 2 2
BUEEE 5 4 — 3 1 — 5 2| — 2 1
4 12 2 2 6 1 5 1 2 — 1
i 34 5 5 7 12 57 15 16 10 8
REH e, 14 2 2 4 5 28 8 5 7 6
% 20 3 3 3 7 29 7 11 3 2
F 5 2 1 1 1 2 — 1 1 —
REE = 1 1 — — — — — — — —
2 4 1 1 1 1 2 — 1 1 —
5 9 2 3 2 1 1 — — — —
RIER B 3 1 1 — — 1 — — — —
2z 6 1 2 2 1 — — — — —
5 4 — — — 3 7 2 — 2 2
FEtE 5 1 — — — 1 3 — — — 2
Z 3 — — - 2 4 2 — 2 —
5 75 15 19 8 17 72 16 12 12 19
TR 5 30 5 10 5 5 29 8 4 5 7
2z 45 10 9 3 12 43 8 8 7 12
F 18 4 2 3 4 12 4 3 3 1
EEE=E = 3 — — 1 — 2 1 1 — —
2z 15 4 2 2 4 10 3 2 3 1
H 3 — — 1 1 10 4 2 2 2
BT B 2 — — — 1 1 1 1 -
gy 1 — — 1 — 7 3 1 1 2
5 47 8 12 9 7 56 14 13 9 8
B{EE 5 28 7 9 5 2 33 5 8 8 5
@ 19 1 3 4 5 23 9 5 1 3|




7ok ' . S SR TEERME T P B HFT

H # 2K A 3 H iRk = 5 1222-02-03-3
Hé&stEk o4 TCEMRCETSNE HEREREAOEEMET - FENEERE S5 (&35
hEERE114E055 &

RLRP08129 H5 ~ BAr: A

CAR I TR IR N— M ' . B~ BB
& 3 50 73 51 % 52 3 53 % 54 PR & i 55 3 56 B | 57 B 58 % 59

5 14 1 3 2 3 5 14 1 5 3 4 1

BARE 5B 6 — 1 2 1 2 6 1 1 3 1 —

2z 8 1 2 — 2 3 8 — 4 — 3 1

i 14 5 3 1 1 4 16 3 1 5 4 3

BIEE = 4 2 1 — — 1 6 1 1 2 2 —

Z 10 3 2 1 1 3 10 2 — 3 2 3

S 48 12 19 7 5 5 34 7 7 3 6 11

REH 5 18 3 6 5 3 1 20 5 4 1 4 6

2z 30 9 13 2 2 4 14 2 3 2 2 5

H 7 2 3 1 — 1 — — — — — —

RER = 5 2 1 1 e 1 o — — — — —

Z 2 — 2 — — — — — — — — —

B 4 1 1 1 1 — 1 — — 1 — —

KRR = 3 — 1 1 1 — — — — — — —

Z 1 1 — — — — 1 — — 1 — —

z 4 2 1 — 1 — 5 1 2 — 2 —

FEE = 1 — 1 — — — 2 1 1 — — —

28 3 2 — — 1 — 3 — 1 — 2 —

5 66 22 14 8 9 13 58 16 15 9 11 7

FHER 5 29 8 T 3 7 4 30 7 7 5 4

2z 37 14| 7 5 2 28 8 4 3

B 7 5 1 — 1 — 4 1 1 2 — —

[E7EEE = 3 2 1 — — — 2 — 1 1 — —

% 4 3 — — 1 — 2 1 — 1 — —

g 9 — 1 3 3 2 8 2 2 2 1 1

BT B 2 — — 1 1 — 5 1 2 1 — 1

4 7 — 1] 2 2 > 3 1 — 1 1 —

i 35 4 8 6 10 7 56 9 10 19 9 9

BltEE = 16 2 3 2 5 4 25 2 4 8 5 6

Z 19 2 5 4 5 3 31 7 11 4 3




R el N Y Al i

H # K H3H AR 2E - =9 1222-02-03-3
Hé&stEzR o4 . | TEEMRCET SN E REEERAOERER  FBLERERS S5 (E36)
hERBIESHE
RLRP08129 ‘ e : B A
= oo | o S | 60 ~ 64 B i 65 ~ 69 %
. & 3 60 5% 61 3 62 3 63 % 64 % & 3 65 % 66 & 67 3% 68 69 B
5 .6 3 1 1 1 — 1 — 1 — — —
B = 2 1 — — 1 — 1 — 1 — — —
2z 4 2 1 1 — — — — — — — —
£ 24 6 5 4 6 3 6 — 1 1 1 3
BEE # 13 3 4 - 4 2 3 — — 1 — 2
Z 11 3 1 4 2 1 3 — 1 — 1 1
F 21 6 4 6 1 4 17 3 5 3 4 2
REE % 7 2 2 — 1 2 4 — 1 1 2 —
7 14 4 2 6 — 2 13 3 4 2 2 2
REE = — — — — — — - — — — — —
ﬁ - — — _ _ _ —_ _ - — — _
5 1 — — — 1 - 1 1 — — — —
ERFER B ' 1 — — = 1] — 1 1] — - — —
%@ — _ _ _ _ _ — _ _ _ _ _
5 4 2 2 —1 — — 1 — — — — 1
FEE 5 — — — = — — — — — — — —
g7y 4 9 2 — — — 1 — — — — 1
F 59 15 9 | 10 11 14 37 8 13 6 3 7
FHEE = 20 3 3 6 1 T 11 4 2 4 — 1
gy 39 12 6 4 10 7 26 4 11 2 3 6
5 5 1 3 — — 1 — — — — — —
E7EE:N 5B = — — — — — — — — — — —
% 5 1 3 —| — 1 — — — — — —
5 6 2 — 1 — 3 3 — 2 — 1 —
BT E 5 2 — — — - 2 1 — — — 1 —
2z 4 2 — 1 — 1 2 — 2 — — —
g 53 13 11 6 8 15 42 8 9 8 10 7
BEE = 26 11 2 2 4 18 5 4 2 4 3
oy 27 2 4 6 11 24 3 5 6 4

EITHE  FLI50E

R R 7




ABTE R TEEERRTE T P B 5l
A ¥ |RA3HARZ =9 1222-02-03-3
A&tz 4 EEMCETSNE RAERERADEERER - ERRREERS S5 BT
FEREF5 AR

RLRP08129 s Bir: A

E R | Mol _ 0 ~ T4 B% i B~ 19 5%
& 3 0 B 1% 2 % 73 % 4B & & (G 6 % T B 8 B 9 B

G 5 2 2 — 1 — 1 — 1 — — —

B % — — — — — — — — — — — —

E*8 5 2 2 — 1 — 1 — 1 — — —

G 5 — 2 3 — — 5 — 1 1 2 1

EEE H 2 — 1 1 — — 3 — 1 1 — 1

58 3 — 1 2 — — 2 — — — 2 —

5 22 5 6 7 2 2 9 1 3 2 2 1

RZEE 5 9 2 3 3 1 — 2 1 — 1 — —

28 13 3 3 4 1 2 7| — 3 1 2 1

RAEE 5 — — — — — — — — — — — —

gog — — — — — —_ — _— — — — —

RAIEE 5 — — — — > — — — — | — — —

gog — —_ — - — — — — — —_ — —

5 1 — — — 1 — — — — — — —

EEE 5 1 — — — 1 — — — — — — —

ﬁ — — — — — — — — _ — - —

5 44 10 14 6 7 7 14 4 1 3 3 3

TAEE 5 18 5 5 3 3 2 7 3 1 2 1 —

p44 26 5 9 3 4 5 7 1 — 1 2 3

G 1 — — — — 1 1 — — 1 — —

R 5 1 — — — — 1 — — — — — —

2 —| — — — — — 1 — — 1 — —

E 3 1 1 — — 1 1 — — 1 — —

s 5 — — — — — — — — — — — —

&© 3 1 1 — — 1 1 — — 1 — —

5 30 7 4 9 8 2 13 3 3 4 2 1

EtEE 2 14 5 2 4 3 - 6 1 2 2 - 1

28 16 2 2 5 5 2 7 2 1 2 2 —




AR GRELIRRA TR E T = B H
B _# | KA3HAERZ =5 1222-02-03-3
A&tz REREETSNE RERERAOBRRER - FRERERS 57 (6E38)
HHEER 1114205

RLRP08129 st EEfir - A

A= AT I — 0~ 8 & i 85 ~ 89 3%
& 80 B 81 B 82 % 83 84 B & 3 85 % 86 87 % 88 % 89 3%

G 1 — — — 1 — — — — — —

BHEREL % — — — — — — — — — — —

2 1 — — — 1 — — — — — —

G 3 — — 2 — 1 2 1 1 — —

B % — — — — — — — — — — —

Z 3 — - 2 — 1 2 1 1 — —

3 5 3 — 1 1 — 4 = 1 2 —

KREZH 5 2 1 — 1 — — 1 e — 1 —

Z 3 2 — — 1 — 3 — 1 1 —

RAE % — — - — — — — — — - —

i — — — — — — —_— —_ — — —

RAEE % — — — — = — — — — - —

ﬁ — — _ — — — — — - — —

5 1 — — — 1 - — — — — —

FEE % — — — — — - — — — - -

e 1 — — — 1 — — — — — —

G 19 3 6 3 4 3 7 2 — 3 1

THEE 5 7 1 4 — 1 1 4 1 — 2 1

g8 12 2 2 3 3 2 3 1 — 1 —

G 3 = 2 - — 1 — — — — —

BIEE 5 2 — 1 — — 1 — — — — —

2 1 — 1 — — — — — — — —

B % — — — — — — — - - - -

| Y B B B B B B B B B B B

G 10 5 1 1 1 2 5 2 2 — —

E7fEEs 5 3 2 1 — — — 2 1 — — —

Z 7 3 — 1 1 2 3 1 2 - —




NGk

A _#

X H 3HAT4R

SRR

TEE R T P BB R

=

1222-02-03-3

A&atikz s 4

RLRP08129

TEERCETSNE RERERAOBRER - FEREERS S5 E39)
FERBEIIFHE

2
\%%{ o

BAL:A

& i A

95 ~ 99 3%

o>

94 BR

96 B 97 B

100 3% PA L

ERRE

EIEE

REE

KRR

FatE

TR

EIpE

BItEE




AN TR (CERG IO T P BT
H # K H 3 HAT4RZE ' £ % 1222-02-03-3
Héretilzc o4 TEERCETSNE HEREREAOBIEER - FBREERE S5 (G40)
chEERE1114E05 5 &

RLRP08129 e EXIRIN

E 8 | % 3 @ p— | 0 ~ 4 %% __ 5 ~ 9 B |
& i 0 &% 1 B% 3 & 4 A B 5 13 7 T % 8 I 9 %

& 692 55 15 11 5 10 14 48 12 11 6 8 11

G E = 294 23 7 5 — 3 8 26 7 5 2 7 5

524 398 32 8 6 5 7 6 22 5 6 4 1 6

& 296 24 3 3 4 3 11 45 9 10 10 9 7

FZE = 121 14 2 3 3 1 5 22 4 5 3 7 3

Z 175 10 1 — 1 2 6 23 5 5 7 2 4

£ 709 36 6 4 6 11 9 33 4 9 4 8 8

Bl E = 307 20 4 1 5 5 5 17 2 5 2 4 4

ey 402 16 2 3 1 6 4 16 2 4 2 4 4

i 533 25 2 6 5 5 7 35 8 7 7 7 6

B B = 244 12 2 3 1 2 4 21 5 4 6 3 3

<8 289 13 — 3 4 3 3 14 3 3 1 4 3

5 777 49 8 8 12 6 15 48 10 8 12 7 11

REHE L2 357 31 5 5 7 4 10 16 5 2 3 1 5

2z 420 18 3 3 5 2 5 32 5 6 9 6 6

FA1HE  H150H

T




N _ Sm TR ERRCETT P BB
H # | XHA3HERE x5 1222-02-03-3
Hérstehzz 24 TEHEERATE ﬁ?%ﬁi B R B 1] - ERREERES 7 (AL
EPETEEIMMF_OSEF“
RLRP08129 HEEt BHAL A
B oA | R 0 ~ 11 & . ] 15 ~ 19 3
& % 10 % 11 3 12 ¥ 13 B 14 B = 15 % 16 % IV 18 B 19 5%
g 58 5 12 13 15 13 53 13 9 13 11 7
Bl E = 28 2 7 7 7 5 26 4 4 9 6 3
g2y 30 3 5 6 8 8 27 9 5 4 5 4
& 34 11 8 5 4 6 23 7 3 6 1 6
FZE % 13 5 1 2 3 2 13 3 3 2 1 4
2z 21 6 7 3 1 4 10 4 — 4 — 2
F 66 16 16 14 9 11 61 12 16 6 12 15
Bl = 29 9 8 6 1 5 37 9 7 3 9 9
2z 37 7 8 8 8 6 24 3 9 3 3 6
H 36 4 4 4 12 12 47 12 7 9 8 11
[ElENEE = 17 2 1 3 5 6 22 4 3 3 6 6
2z 19 2 3 1 7 6 25 8 4 6 2 5
H 38 5 7 6 11 9 45 8 6 8 12 11
REFE & 18 2 4 3 3 6 27 5 1 4 9 8
2z 20 3 3 3 8 3 18 3 5 4 3 3




NGk kY] TCER T P B T

H # | XRH3HAI4RZ , x5 1222-02-03-3
H#atak 4 TEEMICET ENE HAEREREAOBIRER - B EEERE S5 (E42)
chEERE11405 5 &
RLRP08129 _ HEEt BAL A
AR [T m— EES . SR
= 20 % 21 3 22 % 23 B 24 B & % 25 % - 26 % 27 7 28 % 29 %
5 47 6 13 6 8 14 60 15 7 19 8 11
BR#AE % 16 2 4 1 3 6 27 7 6 6 3 5
Z 31 4 5 5 8 33 8 1 13 5 6
5 23 2 10 4 1 6 28 7 3 8 6 4
FZE 5 8 1 3 1 1 2 13 4 2 3 1 3
k28 15 1 7 3 — 4 15 3] 1 5 5 1
5 79 12 19 18 14 16| 65 13 16 9 13 14
B E = 45 3 13 12 7 10 321 4 7 4 7 10
s 34 9 6 6 6 33 9 9 5 4
5 55 14 9 11 12 9 53 12 10 10 11 10
B L = 29 6 2 9 5 T 27 8 3 5 4
4 26 8 7 2 7 2 26 4| 7 5 6
g 71 12 17 20 11 11 62 13 5 14 16 14
REE 5 38 7 6 11 6 8 27 6 2 5 6 8
2z 33 5 11 9 5 3 35 7 3 9 10 6




NGk A LB TEERR e T P BT

H # K H3HRi14R2% = 3 1222-02-03-3
Héatek o4 TEEMRICETT RN E RERERAOREER - FREEERS 7 @43)
, hEER B 11 14E05 A JE
RLRP08129 HEt B A
& & At & i 30 % 31 Si . 3? 5 33 % 34 B & 3% B 36 Si . 3? 554 38 % 39 %
3 57 17 8 14 10 8 54 9 15 12 9 9
B E e 25 10 5 4 4 2 23 4 6 5 4 4
Z 32 7 ' 3 10 6 6 31 5 9 7 5 5
5 17 4 2 3 5 3 16 1 5 6 2 2
FZHE = 3 — — 1 1 1 4 — 2 2 - —
2z 14 4 2 2 4 2 12 1 3 4 2 2
5 51 11 14 13 6 7 60 10 7 11 19 13
B E 5 17 4 5 4 1 3 21| 5 2 2 9 3
Zz 34 7 9 9 5 4 39| 5 5 9 10 10
E 44 12 12 8 5 7 29 5 4 9 6 5
E7ETEEN = 22 4 5 4 4 5 12 2 1 4 3 2
8 22 8 7 4 1 2 17 3 3 5 3 3
i 64 13 11 12 16 12 65 13 11 16 10 15
REFEH # 30 ' 5 5 7 7 6 31 7 6 8 3 7
8 34 8 6 9 6 34 5 8 7 8

PA4E L HI150E

byl s
z %%??ﬁﬁi




NEIE S ST TR C T P RS T
H # |XHASHAEIEZ &= 5 1222-02-03-3
HéstiEzr o4 TEEMCETNENE BERFERALERER - FBLEERE S (E4d)
' rhEERE 111450558
RLRP08129 45 XN
B oR | _ 40 ~ 44 3% _ 45 ~ 49 %
& % 40 41 B 42 B 43 B 44 B & 45  B% 46 B 47 B 48 B 49 B
g 49 5 13 12 11 8 42 9 6 9 5 13
Bt E = 22 3 6 5 6 2| 12 4 1 3 1 3
2z 27 2 7 7 5 6 30 5 5 6 4 10
g 33 2 9 10 5 7 15 5 3 2 4 1
FZE % 9 — 3 2 3 1 9 3 2 1 3 —
@ 24 2 6 8 2 6 6 2 1 1 1 1
g 57 17 9 10 13 8 37 10 8 8 5 6
B E = 16 5 3 — 7 1 15 6 4 3 1 1
g2y 41 12 6 10 6 7 22 4 4 5 4 5
5 40 6 11 7 10 6 42 6 4 8 14 10
7 EREE = 19 4 5 3 5 2 17 2 1 4 7 3
2z 21 2 6 4 5 4 25 4 3 4 7 7
5 67 16 10 16 9 16 46 11 8 10 9 8
REHE = 36 13 2 3 9 26 6 6 6 5 3
Z 31 3 8 7 6 7 20 5 2 4 4 5




B R BERAT
H # | XA3HAEREZ 02-03-3
RA&atHzks4 - TCERCETSNE RERERAOSEER - FREEERS S5 G&45)
hEERE 1114055 &
RLRP08129 S5 BAL A
R [T m— NN . N
& 51 % 52 % 53 3 54 B & i 55 % % 59 B
& 40 4 12 8 11 5 31 1 7 6 1 6
ETEAYEE] % 17 2 5 4 5 1 9 — 2 2 3 2
& 23 2 7 4 6 4 29 1 5 4 8 4
i 11 2 1 2 5 1 9 2 1 2 4 —
FZHE = 3 1 — — 2 — 3 — — 1 2 —
Z 8 1 1 2 3 1 6 2 1 1 2 —
F 50 5 10 8 15 12 42 10 13 8 7 4
Bl L 22 1 4 3 7 7 1 2 2 3 2 2
L8 28 4 6 5 8 5 31 8 11 5 5 2
5 21 3 6 2 6 4 21 4 5 3 6 3
B L = 11 3 1 1 4 2 8 1 3 — 3 1
2z 10 5 1 2 2 13 3 2 3 3 2
£ 54 9 11 7 10 17 39 3 9 7 10 10
RzH 5 21 3 5 4 5| 4 18 — 5 4 2 7
2z 33 6 6 3 5 13 21 3 4 3 8 3




ANEE R SR (CEERATCE T S BB
H # | XH3IHAREE I 1222-02-03-3
A&tk 4 TEEMICETENE RERERALDERER - EBREERE 55 (848)
RERBEIIFGAE
RLRP08129 Mt AL A
B | | 60 ~ 64 % i 65 ~ 69 3%
& 60 7% 61 62 % 63 % 64 % & % 65 M 66 7 67 % 68 % 69 B
5 28 8 4 8 4 4 32 9 3 8 7 5
BIEE e 13 5 2 3 2 1 12 3 1 3 3 2
g2y 15 3 2 5 2 3 20 6 2 5 4 3
B 7 3 2 1 — 1 4 1 1 — 2 —
FZH8 ) 2 1 1 — — — 1 1 — — — —
g8 5 2 1 1 — 1 3 — 1 — 2 —
5 30 6 7 8 6 3 19 6 2 5 4 2
ERE = 8 3 1 4 — — 4 2 - 1 1 —
g2y 22 3 6 4 6 3 15 4 2 4 3 2
& 30 8 2 7 6 7 23 1 7 5 3 7
e & 11 4 — 2 3 2 9 1 1 3 2 2
goy 19 4 2 5 3 5 14 — 6 2 1 5
F 39 9 11 5 9 5 30 10 3 7 4 6
RZEE = 15 3 3 1 1 9 4 — 2 1 2
g2y 24 6 2 8 4 21 3 5 3 4




7oL ey ] TEEERAIERE T BT

A # | XA3HHEES: x B 1222-02-03-3
Atz o4 TEEMRCET SN E REREEADERMER - fﬁﬁ“&)?@%%/\“(zﬁm
RERE11E05A K
RLRP08129 " st BEAT A
E oo | o s _ 0 ~ 74 % i 75~ 79 B
& B 0 & 1 5% 2 % 73 % 74 3 = 75 B 6 % 7 B 8 9 B
& 20 7 3 3 3 4 9 1 2 3 3 —
B! = 8 3 1 2 1 1 3 — 2 1 — —
2z 12 |- 4 2 1 2 3 6 1 — 21 3 —
5 3 1 1 — 1 — 3 1 — 1 1 —
TZH e, 2 1 — — 1 — 1 1 — — — —
Z 1 — 1 — — — 2 — — 1 1 -
g 15 4 4 2 2 3 5 2 1 1 1 —
BRE e 10 3 3 1 1 2 2 1 — — 1 —
' Z 5 1 1 1 1 1 3 1 1 1 — —
5 15 2 2 6 4 1 11 4 1 1 2 3
B B % 1 1 — — - 5 2 1 — 2 —
Z 14 1 2 6 4 1 6 2 — 1 — 3
H 26 5 5 6 6 4 18 5 1 5 3 4
REEH B ' 8 2 1 1 2 2 2 2 — — — —
2z 18 3 4 5 4 2 16 3 1 5 3 4




Ak HmLK TR T P BT

A ¥ | KRHA3HAREE x5 1222-02-03-3
R&staz 4 EERICETSNE REEFERADERER - ERRRERS S @48) ,
: FEEREFISHE ‘ |
RLRP08129 . 5 B A
ol TR T e— 80 ~ 8 B . 85 ~ 89 %
= 80 81 % 82 % 83 % 84 I 85 % 86 87 3 88 % 89
S 4 — 1 2 — 1 3 2 — — 1 —
B B = 3 — 1 1 — 1 1 — — — 1 —
E28 1 — — 1 — — 2 2 — — — —
EFzE 5 — — — — — = — — — — — —
ﬁ _ — — — - _ — L . — — _
& 1 — — — 1 — 2 1 1 — — —
e 5 — — — — — — 1 — 1 — — —
% 1 — — — 1 — 1 1 — — — —
& 4 — 3 — 1 — 2 — — 2 — —
B LR 5 — — — — — — 1 — — 1 — —
2% 4 — 3 — 1 — 1 — — 1 — —
5 11 3 2 5 — 1 3 1 — 2 — —
REH B 3 = 1 2 = — 1 — — 1 — —
i 8 3 1 3 E 1 2 1 - 1 ~ ~




AN . SRR AT T = BB P

H & | XHA3HAIE *£ B 1222-02-03-3
Hérstis o4 CEMREETSNE RERFERAOBEEN - S8 bR R B34 (B49)
PEERELLIF05 A K
. RLRP08129 aE BAL A
90 ~ 94 % _ 95 ~ 99 B

A & 3 90 B 91 92 B 93 % 94 % & E 95 B 96 97 % 98 % 99 R 100 5L £
5 1 — — — 1 — 1 1 — — — — —

BHA B 5 — — — — — — — = — — — — —
el 1 — — = 1 - 1 1 - — — — —

g 1 — 1 — — — — — — — — — —

FTZE % 1 — 1 — — — — — — — — — —
ﬁ J— — . _ - - __ - - i — _ I

B2 & — — — — — — — — — — — — —
ﬁ - — _ . . _ - e - — — — —

% B 2 = — — — — — — — — — — — — —
548 — — — — — — — — = — — — —

5 2 1 1 — — — — — — — — — —

REHE = — — = — — — — — — - — — —
@ 2 1 1 — — — — — — — — — —

508 ; $L150H




